КОМИТЕТ ПО ВЕТЕРИНАРИИ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН
объявляет конкурс на право замещения вакантных должностей руководителей подведомственных государственных бюджетных учреждений Республики Дагестан
Конкурс будет проводится на замещение вакантных должностей руководителей следующих государственных бюджетных учреждений Республики Дагестан:
ГБУ РД «Акушинское районное ветеринарное управление» (место расположения: Республика Дагестан, Акушинский район, с. Акуша);
ГБУ РД «Ветеринарное управление Бежтинский участок» (место расположения: Республика Дагестан, Бежтинский участок, с. Бежта);
ГБУ РД «Цумадинское районное ветеринарное управление» (место расположения: Республика Дагестан, Цумадинский район, с. Тленхора, МО «Хуштадинское»).  
Право на участие в конкурсе на право замещения вакантной должности руководителя имеет гражданин Российской Федерации, владеющий государственным языком Российской Федерации, соответствующий следующим квалификационным требованиям: 
Высшее образование по специальности «Ветеринария» и стаж работы по специальности не менее 5 лет.
Основные характеристики учреждений:
Государственные бюджетные учреждения Республики Дагестан является некоммерческими организациями, созданные Правительством Республики Дагестан, для выполнения работ, оказания услуг в целях обеспечения реализации предусмотренных законодательством РФ полномочий соответственно органов государственной власти (государственных органов) в сфере ветеринарии.
Не имеют права на участие в конкурсе на замещение должности руководителя учреждения граждане:
- признанные недееспособными или ограниченно дееспособными решением суда, вступившим в законную силу;
- осужденные и содержащиеся в местах лишения свободы по приговору суда, имеющие не снятую (непогашенную) судимость;
- при наличии заболевания, препятствующего исполнению ими должностных обязанностей, подтвержденного заключением медицинского учреждения;
- представившие подложные документы или заведомо ложные сведения.
Желающим принять участие в конкурсе необходимо представить в административный отдел Комитета следующие документы:
- личное заявление о желании участия в конкурсе;
- собственноручно заполненная и подписанная анкета с приложением фотографии;
- копия паспорта или иного документа, удостоверяющего личность (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);
- заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы) копии трудовой книжки и документов государственного образца о высшем профессиональном образовании, а также по желанию кандидата - о дополнительном профессиональном образовании, присвоении ученой степени, ученого звания;
- медицинское заключение о состоянии здоровья с записью об отсутствии заболеваний, препятствующих исполнению обязанностей руководителя учреждения;
- согласие на обработку персональных данных;
- сведения о своих доходах, полученных от всех источников (включая доходы по прежнему месту работы или месту замещения выборной должности, пенсии, пособия и иные выплаты) за календарный год, предшествующий году подачи документов, сведения об имуществе, принадлежащем ему на праве собственности, и о своих обязательствах имущественного характера по состоянию на первое число месяца, предшествующего месяцу подачи документов, а также сведения о доходах супруга (супруги) и несовершеннолетних детей, полученных от всех источников (включая заработную плату, пенсии, пособия и иные выплаты) за календарный год, предшествующий году подачи документов, а также сведения об имуществе, принадлежащем им на нраве собственности, и об их обязательствах имущественного характера по состоянию на первое число месяца, предшествующего месяцу подачи документов, по форме, утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 23 июня 2014 г. № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации.
Кандидат, желающий участвовать в конкурсе, вправе представить другие документы, характеризующие его профессиональную подготовку, рекомендательные письма, характеристику с места работы, документы об участии в различных конкурсах и другое.
Конкурсанты должны знать:
законы и иные нормативные правовые акты Российской Федерации, а также нормативные документы по вопросам ветеринарии; инструкции по борьбе с болезнями животных; наставления по применению ветеринарных препаратов; ветеринарно-санитарные правила экспертизы продукции и сырья животного происхождения; методики лабораторного исследования материалов; технологию производства и переработки продукции животного происхождения и сырья; ветеринарные и зоогигиенические правила содержания животных; правила применения лекарственных средств для животных и дезинфекционных средств; порядок проведения дезинфекции, дезинсекции, дератизации; порядок проведения ветеринарно-санитарных экспертиз; методики лабораторных исследований; основы экономики, организации труда и управления; порядок оформления ветеринарных документов и ветеринарной отчетности; основы законодательства по охране окружающей среды; основы трудового законодательства; правила внутреннего трудового распорядка; правила по охране труда и пожарной безопасности.
Документы для участия в конкурсе принимаются с «20» сентября 2025 года в течении 21 рабочих дней.
[bookmark: _GoBack]Несвоевременное представление документов, представление их не в полном объеме или с нарушением правил оформления являются причинами отказа кандидату в участии в конкурсе.
О дате, месте и времени проведения конкурса, кандидаты, допущенные к участию в конкурсе, будут оповещены заблаговременно. Кандидаты, не допущенные к участию в конкурсе, информируются с указанием причин отказа.
       Адрес места приема заявлений и документов: 367013, Республика Дагестан, г. Махачкала, ул. Юсупова, 38, второй этаж, кабинет административного отдела с 10.00 до 17.00 по рабочим дням. Подробную информацию можно получить по телефону: 8(8722) 68-31-13.

