ИНФОРМАЦИЯ

о проведении конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы в Комитете по ветеринарии Республики Дагестан

Комитет по ветеринарии Республики Дагестан объявляет конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы:
-   главный специалист-эксперт  административно-контрольного отдела,

- главный специалист-эксперт отдела экономики, финансирования и бухгалтерского учета.
- главный специалист-эксперт отдела государственного ветеринарного надзора

Основные требования к кандидатам:
-наличие высшего профессионального образования соответствующее направлению деятельности
-знание Конституции Российской Федерации и Конституции Республики Дагестан, гражданского и трудового законодательства, законодательство о государственной гражданской службе; федеральных законов РФ, законов  и иных нормативно-правовых актов РФ и РД соответствующих направлению деятельности;

-владение компьютерной и другой оргтехникой, умение работать со справочно-правовой информационной системой, владение навыками делового общения и делового письмо образования;
-обладать профессиональными знаниями и навыками, необходимыми для исполнения должностных обязанностей.

-умение применять на практике законодательные акты, методические и нормативные материалы;
Для участия в конкурсе гражданин (гражданский служащий) представляет 

следующие документы:
а) личное заявление;

б) собственноручно заполненную и подписанную анкету;

в) копию паспорта или заменяющего его документа;
г) документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию:

копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые) или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина;

копии документов о профессиональном образовании, а также по желанию гражданина - о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы);

д) документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению;

е) иные документы, предусмотренные Федеральным законом от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ "О государственной гражданской службе Российской Федерации", другими федеральными законами, указами Президента Российской Федерации и постановлениями Правительства Российской Федерации.

ж)   по две фотографии 3 х 4.
з) справку о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лица.

Документы для участия в конкурсе принимаются в течение 21 дня со дня объявления о приеме документов, в рабочие дни с 9.00 до 13.00 ч. и с 14.00 до 17.00 ч. по адресу: 367000, г. Махачкала, ул. Дахадаева 88. Более подробную информацию о конкурсе можно получить по тел.: (8722) 67-06-53, 68-31-13 (с 09. 00 до 17.00 ч. по рабочим дням), а также на сайте комитета по ветеринарии www.dagvetkom.ru
