ДОКЛАД
о результатах деятельности Комитета по ветеринарии
Республики Дагестан за 2024 год
		
Сегодня мы подводим итоги работы ветеринарной службы за 2024 год. На нашем мероприятии присутствуют Председатель Правительства Республики Дагестан Абдулмуслим Мухудинович Абдулмуслимов, заместитель Председателя Правительства Республики Дагестан Нариман Шамсудинович Абдулмуталибов, председатель Комитета по аграрным вопросам, природопользованию, экологии и охране окружающей среды Народного собрания Республики Дагестан Асият Наримановна Алиева. Всех остальных Вы хорошо знаете – это члены нашей коллегии.

Приоритетными направлениями государственной ветеринарной службы Республики Дагестан являются обеспечение эпизоотического благополучия республики, выпуск безопасной в ветеринарном отношении продукции животноводства и защита населения от болезней, общих для человека и животных.
В своей работе Комитет тесно сотрудничает с органами исполнительной власти Дагестана, территориальными органами федеральных органов исполнительной власти, органами местного самоуправления, а также с такими учреждениями, как ФГБУ «ВНИИЗЖ», ФГБУ «ВГНКИ» и Северо-Кавказским филиалом ФГБУ «Центр оценки качества зерна».
В прошлом году эпизоотическая ситуация в мире и Российской Федерации по особо опасным и экономически значимым болезням животных была сложной. Тенденция напряженности сохраняется и в 2025 году.
Напряженная ситуация складывается по ящуру. Новый тип SAT-2 уже регистрировался в 2024 году на территории Турции и Грузии, а до этого был в странах Ближнего Востока.
 Германия официально сообщила о первом за 37 лет случае ящура 9 января 2025 года. Заболевание было обнаружено на буйволиной ферме в Бранденбурге. Россельхознадзор отмечает, что под угрозой находятся Украина, Чехия, Польша Болгария, Румыния, Словения и Нидерланды.
 По данным ВОЗ на 27.12.2024 чума мелких жвачных зарегистрирована в 5 странах Азии, 5 странах Африки, а также в Болгарии, Греции и Румынии. Озабоченность вызывает и стационарное неблагополучие по этому заболеванию в Монголии, Китае и Турции. 
По официальной информации, в 2024 году в Турции уже зарегистрировано 8 очагов. Высок риск распространения заболевания в соседние восточно-европейские государства и Закавказье.
Первые случаи заболевания животных были выявлены 11 июля 2024 года на ферме в румынском поселке Бая. Поголовье животных на ферме составляет более 49 тысяч. Согласно румынскому законодательству, все они подлежат уничтожению.
Недавние случаи выявления чумы мелких жвачных (далее – ЧМЖЖ) в Болгарии, Грузии, Греции и Румынии вызывают озабоченность ученых Федерального центра охраны здоровья животных (ФГБУ «ВНИИЗЖ» Россельхознадзора). По данным Всемирной организации здоровья животных, на данный момент в Румынии зарегистрировано уже 11 очагов заболевания.
Один из очагов по ЧМЖЖ в Румынии находится в 50 км от границы с Украиной. Это создает риски для дальнейшего распространения опасной инфекции на территорию Российской Федерации. Буквально вчера поступила информация о регистрации данного заболевания в Венгрии.
Федеральная служба по ветеринарному и фитосанитарному надзору сообщает, что в связи с ухудшением в начале 2025 года, на территории Венгрии эпизоотической обстановки по ЧМЖЖ, вводится запрет на ввоз и транзит по территории России продукции животноводства из стран Европейского союза. 
В 2024 году на территории пяти субъектов РФ были зарегистрированы шесть случаев возникновения высокопатогенного гриппа птиц – в Белгородской, Воронежской и Астраханской областях, Ставропольском крае, в том числе три случая – на крупных птицеводческих объектах.
Также зарегистрированы заболевания высокопатогенным гриппом птиц в дикой фауне на территории Астраханской и Ростовской областях, Ставропольском крае и в Республике Северная Осетия.
И в этих сложных условиях огромная ответственность возлагается на ветеринарную службу республики так как территория региона является буферной зоной. Тем более, что на сегодняшний день самое большое количество поголовья мелкого рогатого скота находится у нас, а падеж по данной болезни достигает 80-100 %.  
В сложившейся непростой эпизоотической ситуации, благодаря проведённым превентивным мерам и выполнению комплекса мероприятий, по недопущению возникновения особо опасных и других заразных болезней нам удалось сохранить эпизоотическое благополучие республики по таким заболеваниям, как сибирская язва и ящур крупного и мелкого рогатого скота, заразный узелковый дерматит КРС, туберкулез КРС, африканская чума свиней, оспа овец и коз, грипп птиц и другие, наносящие колоссальный экономический ущерб агропромышленному сектору Российской Федерации и снижающие экспортный потенциал страны в целом и инвестиционную привлекательность животноводства. 
Мероприятия по достижению эпизоотического благополучия республики проводятся в соответствии с планом ветеринарно-профилактических мероприятий, согласованным с Департаментом ветеринарии Министерства сельского хозяйства Российской Федерации. В республику ежегодно в установленные планом сроки поступают биопрепараты и диагностикумы по особоопасным заболеваниям за счет федерального бюджета. 
Планы по профилактике особо опасных и других заразных заболеваний животных выполнены.
Общий объем противоэпизоотических мероприятий в 2024 году составил 109,6 млн. головообработок и 6,2 млн. исследований в диагностических учреждениях.
В республике была проведена дезинфекция на площади 10 миллионов 799 тысяч квадратных метров, дезинсекция – более чем на 4 миллионах квадратных метров и дератизация – на 1,5 миллионах квадратных метров.
На сегодняшний день эпизоотическая ситуация в республике остается благополучной, что очень важно для стабильного развития агропромышленного комплекса.
Поскольку Дагестан является пограничной республикой, граничащей по суше и морю с пятью иностранными государствами (Азербайджан, Грузия, Иран, Казахстан, Туркменистан), опасность заноса на территорию нашей республики вируса «трансграничных» болезней из сопредельных с Российской Федерацией государств, присутствует постоянно. 
[bookmark: _Hlk188441038]В связи с этим  на особом контроле Правительства Республики Дагестан и Комитета находится эпизоотическая ситуация по ящуру крупного и мелкого рогатого скота, высокопатогенному гриппу птиц, африканской чуме свиней (АЧС), чуме мелких жвачных животных (ЧМЖЖ) и оспе овец. Выполнение профилактических мероприятий против указанных заболеваний находится на постоянном контроле не только нашего Правительства, но и Правительства РФ и Минсельхоза России. 
В прошлом году состоялось 3 заседания противоэпизоотической комиссии Правительства Республики Дагестан (12 февраля, 19 июля, 26 ноября 2024 года).
Комитетом разработан «План экстренного реагирования на случай возникновения особо опасных болезней животных на территории Республики Дагестан». 
 Совместно с Управлением Россельхознадзора, МВД, Управлением Роспотребнадзора актуализирован Комплексный план мероприятий по профилактике и ликвидации ящура на территории Республики Дагестан на 2023-2028 гг., и утверждён Правительством Республики Дагестан 06.10.2023 года.
В рамках реализации Дорожной карты по совершенствованию системы ветеринарной безопасности в Российской Федерации, утверждённой распоряжением Правительства РФ от 7 декабря 2022 года № 3789-р, и для обеспечения координации действий по ликвидации вспышек особо опасных и предотвращению распространения заразных болезней животных, Комитетом проведены три учения:
- 25 апреля 2024 года в селе Янгиюрт Кизилюртовского района по ликвидации условного очага ящура мелкого рогатого скота;
- 11 сентября 2024 года в Кизлярском районе по предотвращению распространения ЧМЖЖ; 
- 13 ноября 2024 года в Дербентском районе по ликвидации условного очага оспы овец.
В учениях приняли участие представители администраций муниципальных образований районов, полиции, МЧС управлений Россельхознадзора и Роспотребнадзора по Республике Дагестан, а также ветеринарных служб районов.
В связи с участившимся в последнее время завозом скота из Бурятии, Хакасии, Алтая, Алтайского и Красноярского краев был усилен контроль за ввозом скота в республику и его реализацией на скотных рынках, прежде всего в городе Хасавюрте и поселке Манас Карабудахкентского района. Под руководством Н.Ш. Абдулмуталибова данный вопрос обсуждался на выездном совещании в Буйнакском районе, так как основные поставщики завозимого поголовья проживают на территории этого района, а также 8 февраля состоялась встреча с главами муниципальных образований, поселений и с участием предпринимателей Буйнакского, Карабудахкентского и Левашинского районов. 
Регулярно на скотных рынках осуществляется клинический осмотр реализуемого поголовья и проверяется наличие ветеринарных сопроводительных документов. На продовольственных рынках строго контролируется проведение ветеринарно- санитарной экспертизы животноводческой и растениеводческой продукции. Налажено взаимодействие с главами МО и руководителями рынков – ярмарок по вопросам упорядочения торговли сельскохозяйственными животными и животноводческой продукцией.
Дагестан входит в зону, признанную МЭБ «благополучной по ящуру с вакцинацией» (зона «Юг»). В целях сохранения статуса и обеспечения эпизоотического благополучия принимаются меры по недопущению заноса инфекции на территорию республики.  
За истекший год проведено против ящура крупного рогатого скота – 2589,8 тыс. головообработок и 10469,3 тыс. головообработок мелкого рогатого скота.
При проведении вакцинации поголовья одновременно проводился клинический осмотр животных.
Всего осмотрено КРС – 949,0 тыс. голов и МРС – более 4 млн. голов. В ходе клинических осмотров больных и подозреваемых на ящур животных не обнаружено.
В рамках государственного задания и эпизоотологического мониторинга в Федеральное государственное бюджетное учреждение «Всероссийский научно-исследовательский институт защиты животных» (ФГБУ «ВНИИЗЖ») в г. Владимир были отправлены 900 проб сыворотки крови крупного рогатого скота и 500 проб крови мелкого рогатого скота, иммунизированных против ящура.  Показатель иммунитета к ящуру  среди КРС составил  75,6% и МРС – 34%.
В соответствии письма Россельхознадзора от 12 августа 2024 года № ФС-КС-2/1470ДСП, проведен дополнительный отбор проб биологического материала (пищеводно-глоточной жидкости и сыворотки крови) из хозяйств: Ботлихский район - 5 проб; Курахский район - 8 проб; Сергокалинский район - 12 проб от указанных  животных для исследования на наличие РНК вируса ящура методом ПЦР. Результаты отрицательные.
В целях стабилизации эпизоотического благополучия Республики Дагестан и эффективного применения мер по недопущению несанкционированного ввоза в республику из других субъектов РФ подконтрольной ветеринарной службе грузов, и контроля за несанкционированным перемещением сельскохозяйственных животных и животноводческой продукции функционируют 2 ветеринарно-полицейских поста - «Кизлярский» и «Артезианский». За истекший год досмотрено 4258 единиц автотранспорта, перевозивших 30796 голов крупного рогатого скота и 94111 голов мелкого рогатого скота, лошадей 255, птицы 54450. Выдано 247 требований и составлено 138 актов, которые представлены в Управление Россельхознадзор по Республике Дагестан для принятия административных мер.
В соответствии письма Государственной службы безопасности «Пограничное управление ФСБ России по Республике Дагестан» Комитетом направлены письма в адрес глав шести пограничных МО районов о необходимости обустройства карантинной полосы, однако до сих пор этот вопрос остаётся незавершенным.
Птицеводство в Дагестане имеет огромный потенциал и является важным направлением развития аграрного сектора республики.
В республике имеется 4,2 млн голов птицы, в том числе 635,8 тыс. голов в сельскохозяйственных организациях (КФХ, СПК), 635,8 тыс. голов на птицефабриках «закрытого» типа и 2,9 млн голов в ЛПХ. 
В режиме предприятий закрытого типа работают 3 предприятия: в Хасавюртовском районе 2 птицефабрики: ООО «Батыр-Бройлер» и ООО «Эндирей» и в Магарамкентском районе птицефабрика ООО «Гюней».
В связи с ухудшением эпизоотической ситуации по ВГП на территории субъектов Российской Федерации и серьезной угрозой его дальнейшего распространения, эпизоотическая ситуация по гриппу птиц в республике   была дважды рассмотрена на заседаниях противоэпизоотической комиссии Правительства Республики Дагестан под руководством заместителя Председателя Правительства Республики Дагестан Абдулмуталибова  Н. Ш. 12 февраля и 19 июля 2024 г., с участием глав муниципальных образований, руководителей птицеводческих предприятий и главных ветврачей районов. Руководителям птицефабрик указано на необходимость контроля за отсутствием домашней птицы в личных подсобных хозяйствах сотрудников предприятий и принятие дополнительных мер по биологической защите объектов птицеводства.
Государственной ветеринарной службой Республики Дагестан совместно с представителями Управления Россельхознадзора по Республике Дагестан и Министерства природных ресурсов и экологии Республики Дагестан регулярно проводятся выезды в зону сезонных миграций диких водоплавающих птиц, в особо охраняемую природную территорию регионального и федерального значения заповедник «Дагестанский» для проведения мероприятий, направленных на обнаружение павших диких животных и птиц в зонах повышенного риска заноса и распространения вируса гриппа птиц   в дикой фауне. В ходе проведенных рейдов в районе озера Ак-гель (г. Махачкала), озера Папас (Каякентский район), особо охраняемой природной территории Аграханского залива (Бабаюртовский район) павших диких животных птиц не обнаружено. 
[bookmark: _Hlk188614000]За 2024 год совместно со специалистами Управления Россельхознадзора по Республике Дагестан и Министерства природных ресурсов и экологии Республики Дагестан было отобрано всего 189 проб биологического материала от отстрелянной дикой птицы и направлено для исследования на высокопатогенный грипп птиц в ФГБУ «ВНИИЗЖ» г. Владимир. И в Северо-Кавказский филиал ФГБУ «Центр оценки качества зерна» г. Ставрополь - 126 проб помёта и 3 трупа павшей домашней птицы. 
В 2024 году был запланирован отбор 7050 проб биоматериала от домашней птицы на мониторинговые исследования гриппа птиц, что на 50 проб больше по сравнению с 2023 годом. 
В ГБУ РД «Республиканская ветеринарная лаборатория» исследовано на грипп птиц 10658 проб сыворотки крови от домашней птицы и на напряженность иммунитета против болезни Ньюкасла – 8130 проб.
Во исполнение поручения Департамента ветеринарии от 19.01.24 г. № 25/121 (письмо от 19 января 2024 г. № 9/90 ФГБУ «Центр ветеринарии»), в целях охраны поголовья птицы, содержащегося в личных подсобных хозяйствах граждан и других неспециализированных хозяйствах, в которых не предусмотрена система ветеринарно-санитарной защиты, обеспечивающая изолированное содержание птицы с недопущением ее контакта с синантропными и дикими птицами была запланирована профилактическая вакцинация домашней птицы в количестве 300,0 тыс. голов против ВПГ в населенных пунктах, расположенных в 10 километровой зоне вокруг птицеводческих объектов. Всего в республике вакцинировано против гриппа птиц – 519 903 головы.
Постоянно с населением проводится ветеринарно-просветительская работа по вопросам профилактики гриппа птиц. Изготовлены и розданы памятки «Мероприятия по профилактике гриппа птиц» и цветные информационные листовки о путях распространения птичьего гриппа. Комитетом подготовлен информационный видеоролик об опасности заболевания гриппа птиц.
Население предупреждено о незамедлительном сообщении в ветеринарную службу района обо всех случаях падежа и заболевания птицы.
В настоящее время случаев заболевания и падежа как домашней, так и дикой птицы не выявлено.
  В республике мелкотоварных и промышленных свиноводческих предприятий не имеется. По состоянию на 24.01.2025 года количество домашних свиней составляет 364 голов, которые находятся в 54 личных подворьях. Строго проводятся все ветеринарно-профилактические и лечебные мероприятия. Регулярно проводятся мониторинговые исследования на АЧС с отбором проб биоматериала, как от домашних свиней, так и от диких кабанов.
  За истекший год в ФГБУ «ВНИИЗЖ» г. Владимир отправлено 158 проб биоматериала на АЧС от отстрелянных диких кабанов и 12 проб от домашних свиней.
В соответствии с письмом МСХ РФ по сохранению значительных рисков распространения африканской чумы свиней (далее – АЧС) на территории Российской Федерации и угрозой заноса возбудителя из дикой фауны, а также в целях создания условий по устранению неблагоприятного воздействия опасных биологических факторов и недопущения негативного развития эпизоотической ситуации по АЧС на территории республики, Комитетом   проведен месячник по обеспечению биологической защиты объектов свиноводства Республики Дагестан - «ДИКИЙ КАБАН».
В рамках месячника совместно с Управлением Россельхознадзора по Республике Дагестан и Министерством природных ресурсов и экологии Республики Дагестан организованы регулярные рейды по обнаружению трупов павших диких кабанов и трупов домашних свиней в местах размещения, в том числе несанкционированных, твердых коммунальных отходов. 
В ходе проведенных рейдов случаев незаконных захоронений или выбросов трупов домашних свиней и иных инфицированных АЧС объектов в дикую природу и на свалки не выявлено.
Повсеместно с населением проводится разъяснительная работа по профилактике АЧС, владельцам розданы памятки о мерах по предотвращению заноса и распространения вируса АЧС и неотложных действиях, они предупреждены об административной ответственности при сокрытии падежа животных.
Сохраняется высокий риск заноса вируса ЧМЖЖ на территорию Российской Федерации из неблагополучных стран Центральной и Восточной Азии и европейских стран. 
В рамках государственного задания и эпизоотического мониторинга на ЧМЖЖ в ФГБУ «ВНИИЗЖ» г. Владимир направлено 6355 пробы биоматериала (сыворотка крови).
Помимо этого, в республику были направлены специалисты ФГБУ «ВНИИЗЖ» с целью выяснения ситуации по ЧМЖЖ. Совместно с ними и представителями Управления Россельхознадзора по Республике Дагестан отобраны 80 проб сыворотки крови и 110 проб биоматериала от МРС на исследование в ФГБУ «ВНИИЗЖ». Результат отрицательный. Ими был проведен клинический осмотр более 20 тыс. голов овец и коз на территориях Акушинского, Гунибского и Гумбетовского районов, при этом больных и подозреваемых на ЧМЖЖ животных не выявлено.
Ветеринарными службами в приграничных районах розданы информационные листовки о профилактике ЧМЖЖ. Исключен перепас домашнего скота с дикими животными. Регулярно проводится обследование пастбищ с целью обнаружения трупов павших животных. Постоянно проводится разъяснительная работа с владельцами скота и руководителями хозяйств всех форм собственности о соблюдении правил биобезопасности. Проводится клинический осмотр мелкого рогатого скота. 
Спецификой нашего региона является отгонный характер ведения животноводства, при котором более 1,5 млн голов скота два раза в год перегоняется и (или) перевозится автотранспортом на сезонные пастбища на расстояние до 350-400 километров, в том числе в приграничные районы в соседние с республикой, где были выявлены очаги оспы овец, что сегодня представляет не меньшую опасность для республики. 
За период с начала 2023 года выявлено 10 очагов оспы овец и коз на территориях Владимирской (5 случаев), Московской (4) и Астраханской (1) областей; в 2024 году регистрировались вспышки в Орловской, Тюменской областях, а также в Приазовской степи. 
Ветслужбой принимаются исчерпывающие меры по недопущению заноса возбудителя инфекции на территорию республики. 
Проведено 6,8 млн головообработок против оспы овец. Работа в этом направлении продолжается.
24 мая под председательством Абдулмуслима Абдулмуслимова, Председателя Правительства Дагестана, прошло торжественное заседание, посвященное 30-летию образования Комитета по ветеринарии Республики Дагестан. Мероприятие состоялось на площадке XXIV Российской выставки племенных овец и коз в городе Каспийске.
В заседании приняли участие Увайдов Максим Иосифович заместитель Министра сельского хозяйства Российской Федерации, Мария Новикова, директор Департамента ветеринарии Министерства сельского хозяйства России, а также ветеринарных служб регионов СКФО и ЮФО.
В ходе собрания было отмечено, что на сегодняшний день ветеринарной службе удалось не допустить занос и распространение особо опасных заболеваний, что обеспечил биологическую безопасность хозяйств республики. 
8 октября 2024 года в Москве состоялась 26-я Российская агропромышленная выставка «Золотая осень - 2024». 
В рамках выставки прошло награждение Комитета благодарностью Министерства сельского хозяйства Российской Федерации за значительный вклад в поддержание эпизоотического благополучия и ликвидацию очагов особо опасных болезней.
Вместе с тем, в настоящее время одной из основных задач, стоящих перед ветеринарной службой республики, является обеспечение эпизоотического благополучия сельскохозяйственных животных по бруцеллезу.
Согласно письму Роспотребнадзора РФ, направленному в адрес Россельхознадзора, в 2023 году на территории Республики Дагестан был зафиксирован высокий уровень заболеваемости людей бруцеллезом – было выявлено 266 случаев.  Тревожная ситуация по бруцеллезу людей в стране была обсуждена на заседании постоянно действующей противоэпизоотической комиссии Правительства Российской Федерации от 3 сентября 2024 г. под председательством Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации Д.Н. Патрушева. 
В 2024 году данный вопрос обсуждался 9 сентября на совещании Правительства Республики Дагестан с участием представителей исполнительной власти Республики Дагестан, глав муниципальных образований Республики Дагестан и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти.
26 ноября 2024 года состоялось заседание противоэпизоотической комиссии Правительства Республики Дагестан, где был утвержден «Межведомственный план действий по обеспечению эпизоотического благополучия на территории Республики Дагестан по бруцеллезу на 2025 год» с контрольными точками выполнения и необходимым объемом финансирования.
В республике исследовано на бруцеллёз КРС – 1315,8 тыс. гол., выявлено больных – 998 гол., и МРС – 493,5 тыс. гол., выявлено – 363 гол. Все больное поголовье сдано на убой.
Высокая концентрация больных животных сохраняется в коллективных и индивидуальных хозяйствах Ботлихского, Бабаюртовского и Кизлярского районов.
На сегодняшний день больше всего неблагополучных пунктов остаются не оздоровлёнными по бруцеллезу в следующих районах: в Ботлихском районе 7 пунктов, в Кизлярском районе 6 пунктов, в Бабаюртовском районе 3 пункта, в Дахадаевском районе 3 пункта и в г. Махачкала 3 пункта.  
На 1 января 2024 года имелось неблагополучных пунктов по бруцеллезу КРС – 71 и по бруцеллезу МРС – 9.
 За истекший год было выявлено новых пунктов по бруцеллезу КРС – 20 и МРС – 12. Оздоровлено по бруцеллезу КРС – 48 пунктов, МРС – 10 пунктов.
[bookmark: _GoBack]На одном из совещаний Председателем правительства Дагестан А.М. Абдулмуслимовым было дано нам поручение довести количество неблагополучных пунктов до 70, мы даже перевыполнили это поручение.
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По данным Управления Роспотребнадзора в республике в 2024 году выявлено 216 случаев бруцеллеза у людей, против 266 в 2023 году. 
С населением проводится разъяснительная работа по профилактике особо опасных заболеваний, в том числе по бруцеллезу. Изготовлены и розданы памятки для владельцев животных. Создан видеоролик, который транслировался на телеканале РГВК «Дагестан», размещен в социальных сетях и на официальном сайте Комитета. Во всех подведомственных учреждениях функционирует «Горячая линия». 
За 2024 год на лейкоз исследовано более 1129,4 тыс. голов КРС и выявлено 11722 гол. вирусоносителей, которые сданы на убой.
На начало 2024 года имелось 96 неблагополучных пунктов по лейкозу, выявлено новых – 19, оздоровлено – 55. Осталось на 01.01.02025 года 60 неблагополучных пунктов. 
Правительством Республики Дагестан постановлением от 30 сентября 2021 года № 255 был утвержден порядок «Об утверждении Правил предоставления сельскохозяйственным товаропроизводителям субсидии из республиканского бюджета Республики Дагестан на возмещение части затрат на приобретение маточного поголовья крупного рогатого скота при проведении мероприятий по оздоровлению стада от лейкоза». В 2024 году освоено 4 миллиона 530 тысяч рублей, предусмотренные на возмещение части затрат на приобретение маточного поголовья крупного рогатого скота при проведении мероприятий по оздоровлению стада от лейкоза, обеспечивающие вывод серопозитивного по лейкозу поголовья крупного рогатого скота из хозяйств всех форм собственности. 
Комитетом регулярно проводится работа по выявлению мест несанкционированной реализации молока и молочной продукции. Так, в г. Махачкала имеется 39, в г. Буйнакск 10, в г. Хасавюрт 8 точек. 
В республике функционируют 33 сельскохозяйственных рынков и ярмарок, где реализуется продукция животного и растительного происхождения.
Регулярно на скотных рынках осуществляется клинический осмотр реализуемого поголовья и проверка наличия ветеринарных сопроводительных документов. 
На продовольственных рынках проводится ветеринарно-санитарная экспертиза молочных продуктов, в том числе молока на бруцеллез методом кольцевой реакции. За истекший период проведено 4628 серологических исследований молока, при этом положительных реагирующих случаев не выявлено. 
На продовольственных рынках строго контролируется проведение ветеринарно-санитарной экспертизы животноводческой и растениеводческой продукции.
За 2024 год проведено 5, 1 млн ед. экспертиз поднадзорной продукции, в т.ч. на продовольственных рынках 1, 4 млн ед. ветеринарно-санитарных экспертиз. Случаев заболевания людей пищевыми отравлениями и болезнями общих для людей и животных (антропозоонозами) не зарегистрированы.
Одним из основных вопросов ветеринарной службы республики является ее материально-техническое обеспечение, которое находится на постоянном контроле Правительства Республики Дагестан.
Благодаря мерам, принятым Правительством Республики Дагестан, с 1 января 2022 года средняя заработная плата выросла на 27%. и с 1 января 2025 года зарплата ветеринарных врачей составляет:
- для руководителей – 48,0 - 50,0 тыс. рублей;
- для ветеринарных врачей – 35,0 - 39,0 тыс. рублей;
- для ветеринарных фельдшеров – 25,0 - 27,0 тыс. рублей.
На сегодняшний день главной проблемой ветеринарной службы республики остается отсутствие притока молодых специалистов. В последние годы отмечено значительное старение кадров. Тенденции тревожат, так как средний возраст специалистов ветеринарной службы республики составляет 57 лет и дальше ситуация будет только усугубляться, что может отрицательно отражаться на обеспечении эпизоотического благополучия региона.
В текущем году проведен капитальный ремонт и обустройство в 15 подведомственных учреждениях Комитета. 
Приобретено 17 единиц автотранспорта и одно сборно-щитовое здание для ГБУ РД «Каспийское городское ветеринарное управление», и дезинфекционная установка (ДУК). Помимо этого, закуплены стулья, столы и лабораторные шкафы и оборудование.
Комитетом в рамках создания условий для ветеринарных учреждений, расположенных на землях отгонного животноводства, за счет внебюджетных средств закуплены однокомнатные модульные бытовки в количестве 4 шт. и двухкомнатные 3 шт.
В республике имеются 6 зональных и 1 республиканская ветеринарных лаборатории и 25 филиалов. Все 7 лабораторий лицензированы на осуществление работ с патогенными биологическими агентами III-IV групп патогенности, а две из них ГБУ РД «Кочубейская ЗВЛ» и ГБУ РД «Республиканская ветеринарная лаборатория» с микроорганизмами II-IV группы патогенности.
 Также ГБУ РД «Республиканская ветеринарная лаборатория» аккредитована в системе Росаккредитации на пищевую безопасность и на методы диагностики особо опасных и инфекционных болезней.  В настоящее время во ФГИС «Веста» работают все зональные лаборатории.
В целях выполнения требований постановления Правительства Российской Федерации от 5 апреля 2023 г. № 550 Правительством Республики Дагестан утвержден план мероприятий по организации работ по маркировке и учету сельскохозяйственных животных на территориях муниципальных образований Республики Дагестан, в соответствии с которым органы местных самоуправлений и ветеринарная служба Республики Дагестан должны провести работу по идентификации мелкого рогатого скота –до 31 декабря 2024 года не менее 30 проц. - эта работа выполнена, до 31 мая 2025 года 85 проц. и к 1 сентябрю 2025 года (100 проц.), а также лошадей во всех категориях хозяйств завершить до 1 марта 2025 года (100 проц.).
По указанным вопросам в Правительстве Республики Дагестан было проведено 4 совещания в режиме ВКС с участием глав муниципальных образований районов и городов, последнее из которых проведено 26 ноября 2024 года, по результатам даны протокольные поручения о необходимости выполнения мероприятий в установленные сроки.
[bookmark: _Hlk190682380]На 13.02.2025 года в Республики Дагестан внесено в компонент «Хорриот» ФГИС «ВетИС»:
Крс - 963154 гол. (100 проц.);       
овец и коз – 1 639 170 (33,5 проц.) гол.;       
птиц в промышленном секторе – 1 685155 (100 проц.);       
верблюдов – 98 (100 проц.);       
пчелосемей – 5 656 (100 проц.);
свиней – 504 (100 проц.);
лошадей в промышленном секторе – 13 434 (83,4 проц.) гол.
В настоящее время остро стоит вопрос завершения идентификации мелкого рогатого скота и лошадей. Очень плохо организована работа в муниципалитетах по чипированию лошадей.
Главы муниципальных образований и руководители хозяйств и ЛПХ отстранились от указанной работы, тем самым, возложив всю ответственность на ветеринарную службу. При этом в соответствии со статьёй 19.1 Закона РФ «О ветеринарии» учет осуществляется специалистами в области ветеринарии в компоненте ФГИС «ВетИС»-Хорриот. Биркование владельцами животных производится за свой счет самостоятельно или посредством привлечения иных лиц.
При проведении мероприятий по маркированию крс были выявлены расхождения фактической численности поголовья с данными Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Республике Дагестан в Ногайском, Кизлярском, Буйнакском, Цумадинском, Карабудахкетском, Гумбетовском, Кайтагском, Кизилюртовском, Докузпаринском и в городах Махачкала, Избербаш, Буйнакск и в Дербент.
Такая же позиция наблюдается и при идентификации мрс. Несколько районов уже представили согласованные с муниципалитетами справки об уменьшении поголовья.
С лучшей стороны можно отметить работу по идентификации мрс в следующих районах:
Ахвахский - 80%, Дербентский- 61% и Докузпаринский - 60%, Шамильский-52%, Магарамкентский-48%, Хасавюртовский-48%.
Ниже 30% идентификация мрс проведена в следующих районах:
Буйнакский – 21%, Гунибский – 25%, Кайтагский – 19%, Кизлярский – 26%, Лакский – 18%, Новолакский – 29%, Рутульский – 29%, Тляратинский – 27%, Чародинский – 19%.
По идентификации лошадей хорошо поставлена работа в Агульском – 114%, Акушинском – 101%, Ногайском – 100%, Сергокалинском – 102%, Тарумовском – 100% районах.
В остальных районах ситуация не утешительная. Особо следует выделить районы: Бабюртовский – 6%, Ботлихский – 6%, Гунибский – 3%, Дахадаевский – 4%, Цумадинский – 0%, Чародинский – 0%.
Необходимо совместно с органами местного самоуправления и владельцами животных, принять исчерпывающие меры по учету лошадей до начала 1 марта текущего года, и провести идентификацию мрс до 31 мая не менее 85% и своевременно погасить имеющуюся задолженность по средствам маркирования в Госветснабе. В ходе анализа компонента ФГИС «ВетИС» Хорриот Федеральной службой по ветеринарному и фитосанитарному надзору выявлено очень много фактов двойного учета животных. Во избежание этого просим вас использовать средства маркирования со штрих-кодом компании «REGAGRO», которые исключают дублирование бирок.
Во исполнение требований Закона Республики Дагестан от 10 мая 2017 г. № 37 в 2024 г. на организацию проведения на территории Республики Дагестан мероприятий по отлову и содержанию животных без владельцев из республиканского бюджета было выделено 27 млн. 500 тыс. рублей.
Выделенные из республиканского бюджета финансовые средства были доведены до 33 муниципальных образований районов и городов, согласно представленным заявкам.
На сегодняшний день в республике имеется 9 пунктов для временного содержания животных с общим количеством 318 вольеров с пропускной способностью 5 803 особи в год и в Дербент 1 муниципальный приют на 180 мест с пропускной способностью 3285 особей.
За 2024 г. в указанных пунктах временного содержания животных отловлено, стерилизовано, кастрировано, вакцинировано и возвращено в прежнюю среду обитания 3194 особей собак.
При этом в Акушинском, Табасаранском и Рутульском районах выделенные финансовые средства не освоены в полном объеме. Данные средства возвращены в республиканский бюджет. В адрес указанных муниципалитетов были направлены предостережения об устранении нарушений.
В 2024 г. специалистами Комитета с привлечением представителей органов местных самоуправлений проведен мониторинг численности животных без владельцев, по результатам которого установлено 9 844 особей собак в республике, а в 2023 году было установлено 14462 особей, что показывает понижение динамики популяции животных без владельцев.
По итогам результатов мониторинга за 2024 год в Министерство финансов Республики Дагестан Комитетом была представлена заявка о необходимости выделения на 2025 год финансовых средств в размере 83 млн руб. всем муниципальным образованиям, согласно представленным заявкам.
На 2025 год на осуществление данных мероприятий из республиканского бюджета выделено 30 млн руб., которые распределены между 32 муниципальными образованиями согласно представленным заявкам.
На 13.02.2025 г. в республике имеется 93 скотомогильника (биотермических ям), из них 75 в МО и 18 на животноводческих предприятиях.
Бесхозяйные скотомогильники (биотермические ямы) в республике отсутствуют.
В соответствии с постановлением Правительства Республики Дагестан от 30 августа 2019 г. № 209 «Об утверждении Порядка ликвидации неиспользуемых скотомогильников (биотермических ям) на территории Республики Дагестан» в 2024 году ликвидировано 185 неиспользуемых скотомогильников. Данная работа будет продолжена и в текущем году.
Кроме того, Комитетом в 2024 году были внесены изменения в Закон Республики Дагестан от 10 мая 2017 г. № 37, согласно которому постановлением Правительства Республики Дагестан утвержден Порядок организации деятельности по содержанию отловленных животных без владельцев в местах и пунктах временного содержания животных, не являющихся приютами для животных,  на территории Республики Дагестан.
Разработан проект Закона Республики Дагестан «О внесении изменений в Кодекс Республики Дагестан об административных правонарушениях», согласно которому предлагается установить административную ответственность за допущение владельцами сельскохозяйственных животных, нахождения принадлежащих им животных, на территориях общего пользования. Законопроект в настоящее время направлен в Правительство РД на рассмотрение.
Также разработан проект постановления Правительства Республики Дагестан «Об утверждении Дополнительных требований к содержанию домашних животных, в том числе к их выгулу, на территории Республики Дагестан».
Необходимость разработки данного проекта постановления возникла в связи с принятием в первом чтении проекта закона Республики Дагестан «О внесении изменений в Кодекс Республики Дагестан об административных правонарушениях», в части применения административных мер воздействия за нарушение дополнительных требований к содержанию и выгулу домашних животных. 

Основными задачами Комитета по ветеринарии на 2025 год остаются: 

– обеспечение эпизоотического благополучия по заразным, в том числе особо опасным, заболеваниям животных и птиц;
– организация мероприятий по идентификации (маркировки) скота и их регистрации в ФГИС «Хорриот»;
– выполнение индикаторов по подпрограммам «Борьба с бруцеллезом людей и сельскохозяйственных животных» и «Профилактика и ликвидация лейкоза крупного рогатого скота в хозяйствах Республики Дагестан»;
– укрепление материально-технического состояния и кадрового состава госветслужбы РД;
– увеличение объема платных ветеринарных услуг;
– расширение работ по цифровизации ветеринарно-диагностической деятельности.
– оздоровление неблагополучных пунктов по бруцеллезу КРС, МРС и лейкозу КРС.
– укрепление кадрового состава за счёт привлечения молодых специалистов.
В заключение я хочу сказать вот о чем. Сегодня идет специальная военная операция, вся страна сплотилась вокруг нашего Президента В. В. Путина, и ветеринарные специалисты не остались в стороне. Уже в этом году восемь наших работников отправились добровольцами на СВО.  В прошлом году мы неоднократно отправляли однодневный заработок в помощь нашим бойцам, оказывали другую материальную помощь. Я хочу поблагодарить Вас и Ваших работников за понимание, за сопереживание за будущее нашей страны, за ответственность и патриотизм. Наша страна воюет за свое будущее, за правое дело и Победа будет за нами.
Ннесмотря на существующие сложности, специалисты ветеринарной службы Дагестана приложат все свои силы, используя накопленные профессиональные знания и богатый опыт, чтобы выполнить задачи, поставленные перед нами Правительством республики. 
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