[bookmark: _GoBack]Задачи Комитета
по ветеринарии РД в свете Послания Главы Республики Дагестан Р.Г.Абдулатипова Народному Собранию РД

Уважаемые коллеги!

В органах государственной власти, трудовых коллективах учреждений и предприятий идет активное обсуждение очередного ежегодного Послания Главы Республики Дагестан Рамазана Гаджимурадовича Абдулатипова, с которым он выступил 6 февраля текущего года перед депутатами Народного Собрания. В нем он дал детальную оценку деятельности в целом всей республики и четко и программно обозначил перспективы и задачи, на решении которых нам предстоит концентрировать свои действия. 
На сегодняшний день в Республике Дагестан ситуация стабильная и безопасная. Как сказал Рамазан Гаджимурадович в Послании: «совместно с правоохранительными органами нам удалось фактически восстановить правопорядок, победить терроризм и снизить уровень общей преступности в республике. Дагестан преодолел период «войны без правил» и вступил в период динамичного и устойчивого развития. Ситуация в Дагестане стала стабильной, управляемой и прогнозируемой. Народ Дагестана ориентирован на созидательную деятельность. 
Главное политическое событие 2016 года – прошедшие в сентябре выборы стали убедительным аргументом эффективности проводимых в последние годы преобразований. Избран достойный состав депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации и Народного Собрания Республики Дагестан. Впервые за последние десятилетия выборы в Дагестане прошли без подкупов избирателей и преследования кандидатов. Убедительную победу на выборах одержала партия «Единая Россия», за федеральный список которой в Государственную Думу проголосовало 88,9 проц. избирателей. На выборах депутатов Народного Собрания 75,5 проц. проголосовавших отдали предпочтение кандидатам от «Единой России». Выборы подтвердили, что партия, созданная В.В. Путиным и руководимая Д.А. Медведевым, стала в Дагестане самой авторитетной политической силой».
Анализ достигнутых результатов позволяет сделать вывод, что республика преодолела очень серьезные недостатки и реформы, начатые в 2013 году, дают свои плоды. Но есть еще ряд вопросов, на решение которых Р.Г.Абдулатипов обращает особое внимание.
В частности, Глава республики отметил, что очень важно использовать в работе проектное управление. Эту форму управления мы начали использовать еще с прошлого года, когда ветеринарная служба республики столкнулась с серьезными очагами опасных инфекционных заболеваний, и мы вынуждены были в максимально сжатые сроки ликвидировать очаги заболеваний. Для этого нами были разработаны конкретные программные мероприятия, выполнение которых позволило стабилизировать эпизоотическое благополучие территории республики практически по всем особо опасным инфекционным заболеваниям. В этом большую помощь нам оказало руководство республики. Борьбу с такими опасными заболеваниями как вирусная диарея и нодулярный дерматит контролировал Глава Республики Рамазан Гаджимурадович Абдулатипов. Лично Председатель Правительства Республики Дагестан Абдусамад Мустафаевич Гамидов возглавил оперативный штаб. Взяв за основу опыт работы оперативного штаба, мы расписали на несколько лет вперед мероприятия, которые должны выполнить. Согласно Постановления Правительства Республики Дагестан от 24 октября 2016 г. № 305 «Об утверждении государственной программы Республики Дагестан «Основные направления по обеспечению и развитию ветеринарной службы Республики Дагестан на 2017-2020 годы» указанная программа действует с 1 января 2017 года. Выполнение мероприятий этой программы значительно повысит уровень материально-технического оснащения ветеринарной службы. А это, в свою очередь, позволит нам принимать опережающие меры по профилактике и лечении болезней.
В Послании сказано: «Наш девиз: работать качественно и эффективно. Проливать слезы, как Обама, когда надо будет уходить, бесполезно. Надо работать так, чтобы народ сожалел оттого, что мы уходим». 
Вот такой подход к исполнению своих обязанностей даст нам возможность решить те серьезные задачи, реализация которых обеспечит устойчивое развитие животноводства в республике, выпуск безопасной продукции животноводства и пищевую безопасность в целом.
Именно поэтому Глава республики отметил в Послании, что «ключевой отраслью для Дагестана является агропромышленный комплекс, который оказывает существенное влияние на экономику республики и обустройство дагестанцев. И, как показывает наш опыт, эта отрасль может быть успешной: за последние четыре года производство продукции сельского хозяйства выросло почти в 1,5 раза». 
Рамазан Гаджимурадович отдельно заметил, что «идет рост и производства продукции животноводства: мяса – на 7,5 проц. (129,1 тыс. тонн), молока – на 2,8 проц. (843,5 тыс. тонн), яиц – на 5,6 проц. (243,0 млн штук). 
В республике возрастает интерес к строительству цехов по убою и переработке баранины (по производству баранины мы на 1-м месте в стране). В настоящее время построены цеха общей проектной мощностью около 30 тонн в сутки по переработке баранины и выпуску продукции в вакуумной упаковке, среди которых хочу отметить КФХ «Боз Торгай» (Ногайский район), ООО «Агротехнопарк» (Ботлихский район), КФХ «Омаровой П.» (город Каспийск), ООО «Кизляр-Урицкий мясокомбинат» (город Кизляр), которые производят конкурентоспособную продукцию».
Наша задача - способствовать расширению сети убойных пунктов и цехов по переработке мяса. И этого мы постараемся добиваться во всех территориях, где развито животноводство.
Деятельность каждого органа власти, любой организации во многом зависит от людей, непосредственно выполняющих те или иные задачи. Как сказал Глава республики в Послании: «одной из базовых основ наших преобразований было и остается повышение качества человеческого капитала дагестанского общества. ... Деградация власти и общества сделала нашу республику аутсайдером по уровню развития, где было непрестижно честно жить и работать, свободно открывать бизнес, учиться, добиваться легитимного успеха. Мы упустили, как говорит наш национальный лидер В.В. Путин, что «смысл всей нашей политики – это сбережение людей, умножение человеческого капитала как главного богатства России. Поэтому наши усилия направлены на поддержку традиционных ценностей и семьи, на демографические программы, улучшение экологии, здоровья людей, развитие образования и культуры». Именно в этом направлении мы и выстраиваем весь комплекс преобразований в республике». 
И мы, работники ветеринарной службы, ежедневно сталкиваемся с подобными проблемами, но своей компетентностью и желанием реально содействовать развитию республики вносим посильный вклад в выполнение таких программных задач, как сохранение здоровья людей и улучшение экологии.
Уважаемые коллеги! В целом Послание Главы Республики Дагестан Рамазана Гаджимурадовича Абдулатипова Народному Собранию Республики Дагестан является емким программным документом, выполнение которого существенно повысит уровень общественно-политического и социально-экономического развития республики. И наша задача на том участке работы, где находится каждый из нас, содействовать осуществлению всех этих программных мероприятий во имя процветания нашей республики.
