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Уважаемые коллеги!
22 января 2015 года Глава республики Рамазан Гаджимурадович Абдулатипов выступил с Посланием Народному Собранию РД, где затронуты актуальные вопросы общественно-политической и социально-экономической жизни республики. 
Глава республики отметил, что, осуществляя кардинальные преобразования во власти и обществе, мы проводим фундаментальную работу по выводу экономики из глубокого кризиса, преодолеваем средневековое мракобесие, фанатизм, экстремизм и терроризм, навязанные нам извне врагами России. 
В 2014 году была поставлена задача - воспользоваться в целом благоприятной для своих товаров ситуацией на российском рынке, повысить целый ряд показателей развития. В свете этих указаний аграрии республики решали вопросы динамичного развития отрасли. Уже есть определенные достижения, которые вселяют оптимизм.
Работа по реализации приоритетного проекта развития «Эффективный АПК» дает положительные результаты, по ряду направлений отмечается хорошая динамика. В республике находится в продуктивном использовании более 1 млн. голов КРС и 5 млн. 800 тыс. голов овец и коз, 30 тыс. голов лошадей.
Как указано в Послании, ключевой отраслью агросектора республики является животноводство. Многое делается в том числе по созданию современных условий для содержания скота, особенно на землях отгонного животноводства. 
Наконец-то, на уровне руководства республики заинтересованно поставлен вопрос селекционно-племенной работы, о развитии которой ветеринарная служба неоднократно указывала, как на возможность повышения продуктивности животноводства. И развитие указанного направления в животноводстве так же, как и возрождение рыбохозяйственного комплекса, ставит новые задачи и перед ветслужбой республики.
Основной задачей Комитета по ветеринарии Республики Дагестан является реализация мероприятий по предупреждению и ликвидации заразных и массовых незаразных болезней животных, выпуск безопасной в ветеринарном отношении продукции животноводства и защита населения от болезней, общих для человека и животных. Эту работу Комитет организует через 69 подведомственных учреждений. 
В республике проводятся мероприятия против 75 заболеваний животных. Объем предусмотренных профилактических мероприятий за истекший год выполнен.
Вакцинировано против:
сибирской язвы КРС - 1,3 млн. голов; 
овец и коз - 4,1 млн. голов;
ящура КРС – 1,9 млн. голов;
МРС – 8,3 млн. голов;
бешенства с/х животных - 157,0 тыс. голов; 
исследовано на туберкулез 880 тыс. голов КРС.
В 2014 году в результате оперативно проведенных противоэпизоотических мероприятий в возникших на территории республики очагах инфекции, удалось снизить напряженность эпизоотической ситуации по ряду заразных болезней животных.
В республике с 1998 года не регистрируются оспа овец и коз, классическая чума свиней, а с 2010 года африканская чума свиней. В течение последних ряда лет республика благополучна по туберкулезу животных, гриппу птиц и по остальным особо опасным болезням. 
Выявлено 19 случаев бешенства в 18 пунктах, из них 14 случаев крс, 3 кошки и 2 собаки.
Стержневым остается вопрос профилактики бруцеллеза, который всегда был для республики злободневным. 
В 2014 г. в республике подвергнуты иммунизации 808,7 тыс. голов крупного рогатого скота и 3853,6 тыс. голов мелкого рогатого скота. Исследовано на бруцеллез 722 тыс. голов крупного и 317 тыс. голов мелкого рогатого скота, 5 тыс. лошадей, 300 собак. Выявлено положительно реагирующих 2405 голов крупного и 1110 голов мелкого рогатого скота, которых подвергли убою подворно, из-за отсутствия убойных пунктов. В результате указанной работы в республике оздоровлено 34 неблагополучных пункта по бруцеллезу крупного рогатого скота и 13 пунктов мелкого рогатого скота. В то же время выявлено 20 новых пунктов по крупному и 14 по мелкому рогатому скоту. По состоянию на 20 января 2015 года в республике имеется 16 неблагополучных пунктов по крс и 15 по мрс.
Для сравнения приведем ситуацию по бруцеллезу в сопредельных с Республикой Дагестан регионах. За 10 месяцев прошлого года выявлено 63 новых неблагополучных пункта по бруцеллезу крупного рогатого скота в Ставропольском крае, 53 в Республике Калмыкия, 22 в Астраханской области, 33 в Чеченской Республике.
В течение этого года, учитывая социально-экономическую значимость этого заболевания для всего Северо-Кавказского федерального округа, в этом году были проведены семинары-совещания в городах Черкесске, Грозном, Пятигорске, где присутствовали руководители Департамента ветеринарии МСХ РФ, ведущие ученые и руководители ветеринарных служб субъектов РФ.
По результатам этих совещаний Комитетом по ветеринарии Республики Дагестан разработана и направлена в Министерство сельского хозяйства РФ Государственная программа «Борьба с бруцеллезом людей и сельскохозяйственных животных в Республике Дагестан 2015-2017 годах», рассчитанная на софинансирование из федерального бюджета, где намечены мероприятия по строительству, капитальному ремонту и обеспечению оборудованием ветеринарных лабораторий, станций по болезням животных, ветучастков, лечебниц и ветеринарных пунктов.
За истекший период текущего года в республике заболело бруцеллезом 92 человека, а в 2013 году эта цифра составляла 142 человека, из них 26 человек, являющиеся жителями нашей республики, заразились в других субъектах, а на лечение приехали по месту регистрации – в республику.
Из поступивших в ФКУЗ «Дагестанская противочумная станция» Роспотребнадзора на бактериологическое исследование направлено 89 проб крови, положительный результат получен только в 1 случае, в 2013 году из 44 – в 2-х случаях.
Кроме того, анализируя каждый случай заболевания людей бруцеллезом, установлено, что из числа заболевших 16-18% не употребляли в пищу молочные продукты, 48-60% вообще не имеют контакт с животными. Из заболевших только у 18 больных (или 13%) имели бруцеллезное поголовье или имели контакт с больным скотом.
Противоэпизоотические мероприятия против бруцеллеза и других инфекционных заболеваний в недостаточной мере проводятся в Буйнакском, Бабаюртовском, Дахадаевском, Кизлярском, Карабудахкентском, Шамильском, Тляратинском, Тарумовском, Цумадинском районах и городе Махачкале. 
Хорошо поставлена работа в ветеринарных управлениях Ахтынского, Ахвахского, Акушинского, Ботлихского, Гумбетовского, Докузпаринском, Кулинском, Курахского, Рутульского, Хунзахского районов и в Бакресской и Бабаюртовской зонах отгонного животноводства.
В целях стабилизации эпизоотического благополучия, снижения уровня заболеваемости бруцеллезом людей и животных, постановлением Правительства РД от 13.12.2013 года № 653 принята Государственная программа Республики Дагестан «Борьба с бруцеллезом людей и сельскохозяйственных животных в Республике Дагестан на 2014-2016 годы». 
На осуществление мероприятий по борьбе с бруцеллезом людей и сельскохозяйственных животных на текущий год предусмотрены бюджетные ассигнования, которые по мере исполнения республиканского бюджета РД будут профинансированы в установленном порядке. 
Заседания инфекционного штаба, проводимые в Министерстве здравоохранения РД с участием специалистов Комитета по ветеринарии РД и врачей-эпидемиологов районных лечебных учреждений, дают определенный эффект, активизируется и совместная просветительная работа среди населения. 
В республике повсеместно через средства массовой информации, в мечетях,  животноводческих коллективах проводится ветеринарно-просветительская работа по профилактике бруцеллеза животных. 
Ежегодно выпускаются памятки - информация об опасности бруцеллеза и о мерах защиты. 
Комитетом по ветеринарии РД согласно договора с Управлением Россельхознадзора по РД, ФГБУ «ВНИИЗЖ», ФГБУ «ВГНКИ» и ФГБУ «Ставропольская МВЛ» в рамках выполнения государственного задания «Лабораторные исследования по диагностике и профилактике болезней животных» и эпизоотического мониторинга на бруцеллез, туберкулез, паратуберкулез, инфекционный эпидидимит, лептоспироз, хламидиоз, листериоз, блютанг и лейкоз крс отобраны и отправлены для исследования в ФГБУ «Ставропольская МВЛ» около 9 тыс. проб крови, из них 7322 - от крс и 1730 от мрс. и направлено в указанные учреждения более 26 тыс. проб биоматериала. Получены отрицательные результаты. Кроме того, в ФГБУ «ВНИИЗЖ» исследованы 1521 проба от крс и 472 пробы от мрс на напряженность иммунитета против ящура. На африканскую чуму свиней исследованы 172 пробы, грипп птиц 3150 проб и болезнь Ньюкасла 870 проб сыворотки крови. Результат исследований - отрицательный.
Определенный эффект по профилактике инфекционных заболеваний имеется от деятельности ГБУ РД «Ветеринарная дезинфекция». За истекший год проведено дезинфекционных работ на 6,6 млн. кв. метров на более 15,5 тысяч объектах. При этом проведена экспертиза на качество дезинфекции 200 единиц и 4313 проб. 
На грипп птиц, болезнь Ньюкасла и сальмонеллез Пятигорской лабораторией исследовано более 6,5 тысяч проб сыворотки крови от птиц. Результаты – отрицательные. Кроме того, направлено на напряжение иммунитета против гриппа и болезни Ньюкасла исследованы более 2-х тысяч проб крови. Результат - положительный.
Ветслужбой республики было рекомендовано главам муниципальных районов, городских и сельских поселений наладить учет, идентификацию (биркование) сельскохозяйственных животных в сельхозпредприятиях, независимо от форм собственности. Такой учет поголовья уже проводится в некоторых населенных пунктах (г.г. Махачкала, Каспийск, Ботлихский район, сел. Согратль Гунибского района) и племенных хозяйствах.
В целях контроля ввоза и вывоза животных и подконтрольной ветеринарной службе продукции животного происхождения, в соответствии с соглашением между МВД по РД и Комитетом по ветеринарии РД от 12.12.2014 г., на территории стационарного поста ГИБДД на федеральной трассе 333 км «Астрахань-Махачкала» (Кизлярский пост) организован ветеринарный контрольный пост, который функционирует с 30 декабря 2014 года.
За период с 01.01.2015 г. по 09.02.2015 г. через «Кизлярский пост» в РД зафиксирован въезд 812 единиц автотранспорта, перевозивших сельскохозяйственных животных и продукцию животного происхождения из: 
Ставропольского края - 375 голов КРС, 1230 голов МРС; 

Ростовской области – 210 голов КРС; 
Республики Калмыкия – 4037 голов МРС; 
Хотя ветеринарный контрольный пост зафиксировал ввоз в республику такого количества поголовья, дальнейшая работа по карантинированию этого поголовья еще не проведена. Начальникам райгорветуправлений необходимо взять этот момент под личный контроль.

Последний случай выявления бруцеллеза в Кумторкалинском районе говорит об этом же. Административное воздействие ни на владельца животных, ни на специалистов ветеринарной службы района не оказано. Вообще надо прекратить практику, когда ответственность перекладывают друг на друга. Государственным ветинспекторам надо более строже подходить к требованиям своевременного и полного выполнения специалистами ветеринарных профилактических мероприятий. Мы долго добивались установления этого поста, рассчитывая на снижение количества неблагополучных пунктов по бруцеллезу из-за бесконтрольного ввоза в республику поголовья, а получается, что на местах до конца не доводят все необходимые мероприятия. Поэтому эффективность поста зависит от работы в райгорветуправлениях с вновь поступившим поголовьем.
На зимовку 2014-2015 года в хозяйствах всех категорий размещено 970,8 тыс. голов крупного рогатого скота, 4987,0 тыс. голов овец и коз, лошадей 15 тыс. голов. Из них 70 тыс. голов КРС, около 2 млн. голов МРС было размещено на землях отгонного животноводства. 
Перевезено автотранспортом более 307 тыс. голов и гоном более 1 млн. голов овец и коз из Дербентской, Кизилюртовской, Бабаюртовской, Кизлярской и Кочубейской зон пастбищ отгонного животноводства. Хорошо налажена работа по организации и проведению перегона овец в следующих райветуправлениях: Хунзахском, Шамильском, Чародинском, Тляратинском, Ахтынском, Лакском и Кулинском.
Все поголовье КРС и МРС, подлежащее перегону на летние пастбища, подвергается профилактическим и акарицидным обработкам, против гельминтозов обработано: крс – более 600 тыс. голов, мрс - 4200 тыс. голов.
Проведено 7,3 тыс. противоклещевых головообработок крс и более 9,5 млн. мрс., подвергнуто химиопрофилактике против гемоспоридиозов 453 тыс. голов крс и 939 тыс. голов мрс. 
Число заболевшего крупного рогатого скота в хозяйствах всех категорий составило 67558 голов, пало – 2840 голов. Зарегистрировано заболевших овец 180112, пало – 17990 голов. 
Потери от незаразных болезней и гемоспоридиозов составили 0,3%, при норме расходов потерь от падежа 2,5-3%.
Большой проблемой на сегодняшний день в Уланхольской зоне отгонного животноводства остается водопой скота, т.к. многие артезианские скважины затухли, а за последние 20 лет ремонт существующих не проводился.
В целом, зимовка проходит благополучно, случаев потерь от инфекционных и массовых незаразных заболеваний не зарегистрировано. 
За истекший год специалистами регионального ветеринарного надзора по согласованию с республиканской прокуратурой проведено 1796 надзорных мероприятий, в том числе 138 внеплановых проверок. При этом выявлено 617 нарушений требований законодательства, и по ним возбуждено 528 дел об административных правонарушениях.
Проведено 3088 контрольных мероприятий и выдано 2022 предписания об устранении выявленных нарушений требований ветеринарного законодательства, по результатам которых составлено 754 административных дела. 
В 2014 году введено в эксплуатацию 57 мест утилизации биологических отходов, в том числе 21 скотомогильник и 36 биотермических ям и 129 мест для проведения массовых обработок сельхозживотных (расколы, базы), купочных ванн - 8, убойных площадок - 19, убойных цехов - 2, убойных пунктов - 11. 
В ходе проводимых мероприятий уделялось выявлению объектов, незарегистрированных в ветеринарных управлениях для осуществления ветеринарно-профилактических и противоэпизоотических мероприятий.
Также выявлены 88 несуществующих животноводческих объектов, которые зарегистрированы в налоговой службе как животноводческие объекты, (12 - СПК, 16 - КФХ, 34 - общества с ограниченной ответственностью и т.д.) и 26 предприятий по торговле продукцией животного происхождения, которые на момент проведения плановых проверок прекратили предпринимательскую деятельность.
В Дагестане имеется 80 продовольственных рынков и ярмарок для реализации продуктов животного и растительного происхождения. На 30 из них размещены лаборатории ветеринарно-санитарной экспертизы, которые работают в ежедневном режиме. Остальные 50 являются сезонными и работают в летне-осенний период один раз в неделю.
Большинство имеющихся лабораторий ВСЭ не типовые и не соответствуют ветеринарно-санитарным требованиям, особенно в горных районах. Они построены в прошлом столетии и находятся в ветхом состоянии, размещены в приспособленных помещениях, где нет элементарных условий для проведения качественной экспертизы продуктов животного и растительного происхождения.
Обязательный перечень оборудования для оснащения лабораторий имеется в лабораториях гг. Махачкала, Буйнакск, Каспийск, Кизляр, Кизилюрт и Хасавюрт, которые были приобретены за счет средств Комитета по ветеринарии РД. В остальных лабораториях оснащение необходимым оборудованием и приборами продолжается по спискам и заявкам от лабораторий.
Ветсанэкспертизу продовольственного сырья и пищевых продуктов животного и растительного происхождения, реализуемых на продовольственных рынках и ярмарках «выходного дня», где отсутствуют стационарные государственные лаборатории ВСЭ, проводятся с помощью 2 передвижных лабораторий ветеринарно-санитарной экспертизы. Разумеется, этого недостаточно, поэтому совместно с муниципальными образованиями надо продумать вопрос организации стационарных лабораторий.
В республике ни на одном рынке нет автоклавов и варочных котлов. За прошедший год, администрацией рынка № 2 г. Махачкалы, а также администрациями рынков городов Каспийска и Буйнакска были приобретены и установлены холодильные камеры для условно годного мяса, а варочные котлы для утилизации ветеринарных конфискатов и отобранных проб, хотя и закуплены, но еще не установлены. Также в лабораториях ВСЭ на Махачкалинском рынке № 2 и в Каспийске установлены душевые кабины для персонала.
В помещениях лаборатории на рынке города Кизляра ведется капитальный ремонт. А в Дербенте ведется строительство нового мясного лабаза, на месте снесенного. Там же планируется разместить помещение лаборатории ВСЭ, с оснащением соответствующим оборудованием и душевыми кабинами.
За прошедший год специалистами лабораторий ВСЭ республики проведена экспертиза 1 млн. 700 тыс. единиц поднадзорной продукции, при этом направлено на обезвреживание 9,2 тонны и утилизировано 1,5 тонны мяса и мясопродуктов. Из них – 20,3 тонны субпродуктов, 6,6 тыс. штук яиц, овощей и фруктов – 40,0 тонн, молока и молочных продуктов – 1,8 тонн.
В 2014 году не было зарегистрировано ни одного случая заболевания людей особо опасными болезнями, общими для человека и животных, передающихся через продукты питания, приобретенные на универсальных и продовольственных рынках и ярмарках республики.
В соответствии с планом проведения регионального государственного ветеринарного лабораторного мониторинга безопасности продукции в 2014 году, специалистами ветеринарных учреждений республики было отобрано 606 проб продукции животного происхождения и кормов при плане 484, что составляет 125%. Из отобранных проб проведено 7878 исследований по микробиологическим показателям.
В исследованных пробах выявлено 22 случая несоответствия продукции ветеринарным и санитарным требованиям, что составляет 3,6 % от общего количества исследованных проб. В исследованных пробах обнаружено превышение содержания остаточного количества антибиотиков в 1 пробе молока коровьего сырого. Обнаружен рост бактерий группы кишечной палочки в 5 пробах сыров рассольных, в 3 пробах сливок и творога непромышленного изготовления. Молочные продукты не соответствовали требованиям Технического регламента Таможенного союза. 
Только лишь в городе Махачкале выявлено 23 уличных и дворовых несанкционированных точек по реализации молока сырого и других скоропортящихся молочных продуктов непромышленного изготовления, функционирующих с грубыми нарушениями требований ветеринарного законодательства. А такие точки существуют по всей республике. Государственным ветеринарным инспекторам в этом вопросе много работы.
Уважаемые коллеги! В свете задач, поставленных Главой республики в Послании, стратегической сессии по корректировке приоритетных проектов развития республики нам необходимо повысить ответственность всех ветеринарных специалистов по выполнению задач по сохранению эпизоотического благополучия республики. Для чего каждый на своем рабочем месте и закрепленной территории должен своевременно и качественно проводить ветеринарные профилактические мероприятия, контролировать и, в случае необходимости, карантинировать вновь поступающее поголовье и задействовать все имеющиеся административные возможности. 
Начальникам райгорветуправлений совместно с ГБУ РД «Ветеринарная дезинфекция» шире использовать возможности ветеринарной дезинфекции поднадзорных объектов. 

Заместителям председателя Комитета по курируемым направлениям необходимо разработать и направить в Минсельхоз России конкретные предложения для включения в Стратегию устойчивого развития сельских территорий Российской Федерации до 2030 года, в которых должны быть учтены развитие ветеринарной сети и социальных гарантий ветработникам.

Нам также надо продолжить работу с главами МО сельских поселений по строительству и обустройству ветеринарно-санитарных объектов, добиваться проведения идентификации (биркования) скота.
И в заключение хочу сказать, что Комитет в своей деятельности взаимодействует с управлениями Роспотребнадзора и Россельхознадзора по РД, ФКУЗ «Дагестанская противочумная станция» Роспотребнадзора, Департаментом ветеринарии МСХ РФ, ФГБУ «Центр ветеринарии», республиканскими министерствами сельского хозяйства, внутренних дел, юстиции, здравоохранения, природных ресурсов и экологии, руководителями МО районов и поселений, а также руководителями хозяйств и владельцами животных и заверить руководство республики, что ветеринарная служба будет и дальше обеспечивать выполнение поставленных задач по сохранению эпизоотического благополучия республики.
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