Протокол № 10 

от 12.06.2017 г.


Присутствовали: 

члены Совета:  Шапиев М.Ш.(председатель), Семедов И.Э.(секретарь), Казимагомедов К.М., Карсаков Н.Т.

[bookmark: _GoBack]Приглашенные: начальники  ГБУ  РД «Магарамкентское РВУ» Бегов Б.Ю., ГБУ РД «Ботлихское РВУ» Далгатов Б.Г., ГБУ РД «Кизлярское РВУ» Танзиров А.И., ГБУ РД «Гунибское РВУ»  Халималов М.М., ГБУ РД «Махачкалинское ГВУ» Алмаксудов У.П. и начальник ГБУ РД   «Кизилюртовское РВУ» Гидатлиев А. 
Повестка дня:
Рассмотрение: наставление по изготовлению нового неантибиотического препарата метрасил и его применению в терапии и профилактике послеродового эндометрита у коров, разработанные на кафедре  паразитологии, ветсанэкспертизы, акушерства и хирургии ФГБОУ ВО «Дагестанский государственный аграрный университет» имени М.М.Джамбулатова.

     -По обсуждаемому вопросу выступил: начальник отдела контроля противоэпизоотических мероприятий Казимагомедов К.М. отметил, что новый неантибиотический препарат  метрасил  можно применять как для лечения, так и для профилактики эндометрита у коров. Препарат проявляет- бактерицидное, бактериолическое и противогрибковое действие. В результате терапии у больных коров к 30-35 суткам восстанавливается слизистая оболочка матки, что означает безвредность метрасила. 
  
Постановили: Одобрить наставление по изготовлению нового неантибиотического препарата метрасил и его применению в терапии и профилактике послеродового эндометрита у коров.

Принято единогласно 12.06.2017 г.
         
      Председатель Научного Совета
      Комитета по ветеринарии РД                                   М.Ш.Шапиев   

      Секретарь  Совета                                                     И.Э.Семедов
