Протокол № 9 

от 12.06.2017 г.


Присутствовали: 

члены Совета:  Шапиев М.Ш.(председатель), Семедов И.Э.(секретарь), Казимагомедов К.М., Карсаков Н.Т.

Приглашенные: начальники  ГБУ  РД «Магарамкентское РВУ» Бегов Б.Ю., ГБУ РД «Ботлихское РВУ» Далгатов Б.Г., ГБУ РД «Кизлярское РВУ» Танзиров А.И., ГБУ РД «Гунибское РВУ»  Халималов М.М., ГБУ РД «Махачкалинское ГВУ» Алмаксудов У.П. и начальник ГБУ РД   «Кизилюртовское РВУ» Гидатлиев А. 
Повестка дня:
Рассмотрение: рекомендации по применению нового неантибиотического препарата метрасил при эндометритах у коров, разработанные на кафедре  паразитологии, ветсанэкспертизы, акушерства и хирургии ФГБОУ ВО «Дагестанский государственный аграрный университет» имени М.М.Джамбулатова.

     -По обсуждаемому вопросу выступил: начальник отдела Госветнадзора Комитета по ветеринарии РД Семедов И.Э. отметил, что болезни половых органов крупного рогатого скота вызывают длительное бесплодие у коров, вплоть до выбраковки их. Считаем что болезни полового аппарата коров – послеродовой катарально-гнойный эндометрит является актуальной проблемой. Заболевание слизистой оболочки матки не только отрицательно влияет на плодовитость самок, но и снижается продуктивность животных.
Следует отметить, что научно-производственное изучение препарата метрасил показало хорошую лечебно-профилактическую эффективность его при эндометритах у коров.
    
[bookmark: _GoBack]Постановили: Одобрить рекомендации по применению нового неантибиотического препарата метрасил при эндометритах у коров.

Принято единогласно 12.06.2017 г.
         
      Председатель Научного Совета
      Комитета по ветеринарии РД                                   М.Ш.Шапиев   

      Секретарь  Совета                                                     И.Э.Семедов
