Протокол №8 

от 20.07.2017 г.


Присутствовали: 


члены Совета:  Шапиев М.Ш.(председатель), Семедов И.Э.(секретарь), Казимагомедов К.М., Карсаков Н.Т.

[bookmark: _GoBack]Приглашенные: начальник  ГБУ РД «Республиканское ветеринарное управление» Исрагимов М.Э., начальник ГБУ РД «Магарамкентское РВУ» Бегов Б.Ю., начальник ГБУ РД «Ботлихское РВУ» Далгатов Б.Г., начальник ГБУ РД «Кизлярское РВУ» Танзиров А.И. и начальник ГБУ РД «Тляратинское  РВУ» Рамазанов Р.Т.

Повестка дня:
1.Рассмотрение: методические рекомендации «По выполнению мероприятий  по сбору утилизации, уничтожения биологических отходов и обеспечения местами для проведения  массовых обработок животных,  осуществление мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных, обитающих на территориях муниципальных районов и городских округов Республики Дагестан, а также реформирование контрольно надзорной деятельности», разработанные отделом Госветнадзора Комитета по ветеринарии РД.

     -По обсуждаемому вопросу выступил: начальник отдела Госветнадзора Комитета по ветеринарии РД отметил, что в целях обеспечения общественной безопасности, защиты граждан от угрозы причинения вреда жизни, здоровью и имуществу, а также формирования гуманного и ответственного отношения к безнадзорным животным и сохранности окружающей среды необходимо строительство приютов для содержания безнадзорных животных. Также в целях реформирования контрольно-надзорной деятельности необходимо отнести деятельность юридических лиц и индивидуальных предпринимателей и (или) используемых ими производственных объектов к определенной категории риска. Повсеместно в населенных пунктах допускаются сброс  биологических отходов в мусорные контейнеры и вывоз их на свалки, и полигоны, поэтому, необходимо строительство  мест по утилизации биологических отходов, отвечающих  всем требованиям Ветеринарно-санитарных правил сбора, утилизации и уничтожения биологических отходов" от 04.12.1995 № 13-7-2/469. 

Постановили: Одобрить методические рекомендации «По выполнению мероприятий  по сбору утилизации, уничтожения биологических отходов и обеспечения местами для проведения  массовых обработок животных,  осуществление мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных, обитающих на территориях муниципальных районов и городских округов Республики Дагестан, а также реформирование контрольно надзорной деятельности», разработанные отделом Госветнадзора Комитета по ветеринарии РД.
 
Принято единогласно 20.07.2017 г.
         
     
      Председатель Научно Совета
      Комитета по ветеринарии РД                                   М.Ш.Шапиев   
      

      Секретарь  Совета                                                     И.Э.Семедов
