Протокол №7 
от 21.04.2017 г.

Присутствовали: 

члены Совета:  Шапиев М.Ш.(председатель), Семедов И.Э.(секретарь), Нурмагомедов З.М., Газимагомедов М.Г., Казимагомедов К.М., Карсаков Н.Т., Атаев А.М., Султанов А.А..
Приглашенные: Халипаев М.Г., Азизов И.М.,Устарханов П.Д.
Повестка дня:
1.Рассмотрение: Методические рекомендации «Эпизоотология, диагностика и профилактика клостридиозов мелкого рогатого скота (энтеротоксемия, брадзот, злокачественный отек инфекционная анемия ягнят)»,  разработанные ФГОУ ВО «Дагестанский государственный аграрный университет имени М.М.Джамбулатова».
[bookmark: _GoBack]     -По обсуждаемому вопросу выступили: заместитель начальника  ГБУ РД «Республиканское ветеринарное управление» К.Казимагомедов в своем докладе отметил, что энтеротоксемия овец – это остропротекающая токсико-инфекционная болезнь, характеризующаяся геморрагическим энтеритом поражением почек и нервных явлениями. Чаще заболевают более упитанные животные. В нашей стране болезнь чаще   отмечается среди взрослых овец и молодняка старше 8-10 месяцев, что, по-видимому, объясняется различными условиями ведения хозяйства. Так, по  данным К. Р. Ургуева, в Дагестане в 52 % случаев вспышек болеют матки, в 21 % - молодняк и в 27 % - молодняк и взрослое поголовье. В данных рекомендациях дана краткая характеристика клиники, диагностики и современных методов лечения и профилактики этой болезни в условиях Дагестана. 

Постановили: Одобрить «Эпизоотология, диагностика и профилактика клостридиозов мелкого рогатого скота (энтеротоксемия, брадзот, злокачественный отек инфекционная анемия ягнят и направить руководителям ветеринарных учреждений республики. 
 
Принято единогласно. 21.04.2017 г.
         
     
      Председатель Научно Совета
      Комитета по ветеринарии РД                                   М.Ш.Шапиев   
      

      Секретарь  Совета                                                     И.Э.Семедов
