Протокол №6 
от 23.03.2017 г.

Присутствовали: 

члены Совета:  Шапиев М.Ш.(председатель), Семедов И.Э.(секретарь), Нурмагомедов З.М., Газимагомедов М.Г., Казимагомедов К.М., Карсаков Н.Т., Атаев А.М., Султанов А.А..
Приглашенные: Халипаев М.Г., Азизов И.М.,Устарханов П.Д.
Повестка дня:
1.Рассмотрение: Методические рекомендации «По профилактике и лечению пироплазмидоза и анаплазмоза овец», разработанный ФГБНУ «Прикаспийский зональный научно-исследовательский ветеринарный институт».
     -По обсуждаемому вопросу выступили: заместитель начальника  ГБУ РД «Республиканское ветеринарное управление» К.Казимагомедов в своем докладе отметил, что в рекомендациях дана краткая характеристика кровопаразитарных заболеваний, сезона паразитирования клещей-переносчиков возбудителей, описаны клиника, диагностика и современные методы лечения и профилактики мелкого рогатого этих болезней в условиях Дагестана. Среди паразитарных заболеваний овец и коз пироплазмидоз, анаплазмоз  и особенно паразитоценоз имеют широкое распространение в Дагестане и наносят значительный экономический ущерб животноводству. Поэтому разработка научно- обоснованных мероприятий по борьбе с этими заболеваниями несомненно имеет научное значение.    
Постановили: Одобрить Методические рекомендации «По профилактике и лечению пироплазмидоза и анаплазмоза овец», разработанный ФГБНУ «Прикаспийский зональный научно-исследовательский ветеринарный институт» и направить руководителям ветеринарных учреждений республики. 
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      Председатель Научно Совета
      Комитета по ветеринарии РД                                   М.Ш.Шапиев   
      

      Секретарь  Совета                                                     И.Э.Семедов
