Протокол №5 
от 22.03.2017 г.

Присутствовали: 

члены Совета:  Шапиев М.Ш.(председатель), Семедов И.Э.(секретарь), Нурмагомедов З.М., Газимагомедов М.Г., Казимагомедов К.М., Карсаков Н.Т., Атаев А.М., Султанов А.А..
Приглашенные: Халипаев М.Г., Азизов И.М.,Устарханов П.Д.
Повестка дня:
1.Рассмотрение: Методические рекомендации «Эпизоотические особенности туберкулеза в республике Дагестан и меры борьбы», подготовил заведующий лабораторией туберкулеза ФГБНУ «Прикаспийский зональный научно-исследовательский ветеринарный институт» кандидат ветеринарных наук, Баратов Магомед Омарович.
     -По обсуждаемому вопросу выступили: заместитель начальника  ГБУ РД «Республиканское ветеринарное управление» К.Казимагомедов. В своем докладе он отметил, что Методические рекомендации «Эпизоотические особенности туберкулеза в республике Дагестан и меры борьбы» имеет важное практическое значение для практических ветеринарных специалистов и животноводов Прикаспийского региона, но необходимо руководствоваться утвержденным руководителем Департамента ветеринарии  Российской Федерации М.В.Кравчуком 18 ноября 2002 г. наставлением  по диагностике  туберкулеза, который является  юридическим документом, дающим право на проведение диагностических мероприятий. Данные  Методические рекомендации  могут быть полезны для ветеринарных специалистов как дополнительная информация.
     Постановили: Одобрить Методические рекомендации «Эпизоотические особенности туберкулеза в республике Дагестан и меры борьбы», подготовленный заведующим лабораторией туберкулеза ФГБНУ «Прикаспийский зональный научно-исследовательский ветеринарный институт» кандидатом ветеринарных наук, Баратовым Магомедом  Омаровичем и направить руководителям ветеринарных учреждений республики. Считаем нецелесообразным, разрабатывать методические рекомендации по инфекционным заболеваниям, по которым разработаны и утверждены нормативно-правовые акты РФ.
[bookmark: _GoBack] Принято единогласно. 22.03.2017 г.
         
     
      Председатель Научно Совета
      Комитета по ветеринарии РД                                   М.Ш.Шапиев   
      

      Секретарь  Совета                                                     И.Э.Семедов
