Протокол №4 
от 21.03.2017 г.

Присутствовали: 

члены Совета:  Шапиев М.Ш.(председатель), Семедов И.Э.(секретарь), Нурмагомедов З.М., Газимагомедов М.Г., Казимагомедов К.М., Карсаков Н.Т., Атаев А.М., Султанов А.А..
Приглашенные: Халипаев М.Г., Азизов И.М.,Устарханов П.Д.
Повестка дня:
1.Рассмотрение  «Методические рекомендации по предупреждению и ликвидации заболеваний крупного и мелкого рогатого скота гельминтозами», разработанные ФГБНУ «Прикаспийский ЗНИВИ». 
     -По обсуждаемому вопросу выступили: заместитель начальника  ГБУ РД «Республиканское ветеринарное управление» К.Казимагомедов. В своем докладе он отметил, что Методические рекомендации по предупреждению и ликвидации заболеваний крупного и мелкого рогатого скота гельминтозами имеет важное практическое значение для практических ветеринарных специалистов и животноводов Прикаспийского региона. В рекомендациях дана краткая характеристика стронгилятозов овец, распространение по возрастам и сезонам года, показатели зараженности, методы диагностики, профилактики и лечения в Прикаспийском регионе.
     Постановили: Одобрить «Методические рекомендации по предупреждению и ликвидации заболеваний крупного и мелкого рогатого скота гельминтозами», разработанные ФГБНУ «Прикаспийский ЗНИВИ» и направить данные  Методические рекомендации  ветеринарным специалистам и животноводам Прикаспийского региона.
  
Принято единогласно. 21.03.2017 г.
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