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Присутствовали: 
  руководитель рабочей группы Абдуразаков А.С.-заместитель директора ГБУ РД «РВЛ»;
 заместитель руководителя рабочей группы  Нурмагомедов З.М. -нач. отдела контроля противоэпизоотических  мероприятий;
член рабочей группы Семедов И.Э.-начальник отдела  госветнадзора;
член рабочей группы  Мамедов А.С.- заместитель начальника ГБУ РД «РВУ»;
член рабочей группы  Омаров О.М.-заведующий серологическим отделом  ГБУ РД «РВЛ».





Повестка дня:

1. Рассмотрение  «О рабочей группе по проверке деятельности подведомственных ветеринарных учреждений».
     Руководитель рабочей группы Абдуразаков А.С.-  отметил о необходимой оптимизации, усовершенствовании деятельности ветеринарной службы и мониторинга выполнения  ветеринарных  правил и норм подведомственными ветеринарными учреждениями. Основными  задачами  и целями рабочей группы является:
- осуществление контроля за надлежащим исполнением подведомственными ветеринарными учреждениями ветеринарного законодательства;
- проведение анализа деятельности;
- подготавливать предложения по совершенствованию деятельности.
Также Абдуразаков А.С. обозначил, что от эффективной деятельности рабочей группы зависит качество и безопасность продукции животного происхождения, предупреждение особо опасных инфекций, создание и поддержание эпизоотического благополучия поднадзорных территорий.
Заместитель руководителя рабочей группы  Нурмагомедов З.М.- в своем слове отметил, о необходимости  проведения совещаний по результатам проверок  в  трех зонах республики.
Семедов И.Э. отметил, что путем проведения государственного ветеринарного  контроля -надзора  можно достичь высокие результаты в области пищевой безопасности населения и эпизоотической благополучии территории республики. Основной целью, которой является недопущение несанкционированного ввоза сельскохозяйственных животных, а также контроль и надзор за соблюдением ветеринарно-санитарных правил  и норм при производстве, переработке, хранении и реализации подконтрольной  продукции.
Мамедов А.С. в свою очередь отметил, о необходимости  усиленного контроля за выполнением противоэпизоотических, диагностических  и лечебно-профилактических мероприятий

      


