Протокол №2 
от 19.12.2016 г.


Присутствовали: 
члены Совета:  Шапиев М.Ш.(председатель), Семедов И.Э.(секретарь), Нурмагомедов З.М., Газимагомедов М.Г., Казимагомедов К.М., Карсаков Н.Т., Атаев А.М., Султанов А.А..
Приглашенные: Зухрабов М.Г., Хайбулаева С.К., Абдулхамидова С.В.,  Халипаев М.Г., Магомедов М.З., Юсупов О.Ю., Алиев А.Ю., Кабахов П.М., Будулов Н.Р., Яников Э.А., Халиков А.А., Шехилалиева Г.М..





Повестка дня:

1.Рассмотрение  «Методические рекомендации для работников животноводства, главных ветеринарных врачей, преподавателей и студентов факультета ветеринарной медицины) разработанные ФГОУ ВО «Дагестанский государственный аграрный университет имени М.М.Джамбулатова». 
     -По обсуждаемому вопросу выступили: начальник ГБУ РД «Республиканское ВУ» М.Г.Газимагомедов, заведующий кафедры паразитологии, ветеринарно-санитарной экспертизы, акушерства и хирургии А.М.Атаев,  доктор ветеринарных наук, профессор кафедры паразитологии, ветсанэкспертизы, акушерства и хирургии М.Г.Халипаев  и доктор ветеринарных наук, заместитель директора  ГБУ РД «Республиканская ветеринарная лаборатория» М.З.Магомедов.
   - Газимагомедов  М.Г. в своем докладе отметил, что рекомендации рассчитаны для работников животноводства, главных ветеринарных врачей, преподавателей и студентов факультета ветеринарной медицины, он также   отметил, что  одним из важных направлений современной ветеринарной медицины является разработка и совершенствование средств и методов ранней диагностики болезней желудочно- кишечного тракта сельскохозяйственных животных и создание надежной защиты от болезней пищеварительной системы.
     Болезни органов пищеварения у животных составляют примерно 40-45% от общего числа незаразных болезней и занимают первое место. Основными причинами этих болезней являются нарушения в кормлении, содержании и эксплуатации животных, в частности, резкий переход от одного типа кормления к другому, плохие и испорченные корма, загрязненные землей и песком, горячие или холодные, отравление грибами и их токсинами, растительными и минеральными ядами. Болезни пищеварительной системы могут быть вторичными при ряде инфекционных и паразитарных болезней, при патологии сердца, почек, легких и других органов. Экономический ущерб при патологии пищеварительной системы состоит из гибели животных, снижении продуктивности, потери племенных качеств, преждевременной выбраковки, затрат на лечение, уход, содержание, кормление и профилактические мероприятия.      
Рекомендации разработаны на основе тщательного изучения и анализа изучаемых болезней преджелудков.    Частое возникновение, широкое распространение заболеваний преджелудков жвачных животных  побудило авторов подготовить настоящие  Методические рекомендации для работников животноводства, главных ветеринарных врачей, преподавателей и студентов факультета ветеринарной медицины.
  Составителям Методических рекомендаций (Зухрабов М.Г., Хайбулаева С.К., Абдулхамидова С.В) было задано много вопросов, на которые они  дали подробные ответы.

     Постановили: Одобрить «Методические рекомендации для работников животноводства, главных ветеринарных врачей, преподавателей и студентов факультета ветеринарной медицины) разработанные ФГОУ ВО «Дагестанский государственный аграрный университет имени М.М.Джамбулатова».


     Принято единогласно.
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