Информация
[bookmark: _GoBack]об исполнении ведомственной целевой программы Комитета по ветеринарии РД «Профилактика, выявление, лечение и ликвидация инфекционных и массовых незаразных болезней животных, птиц, рыб и пчел» на 2011 -2015 годы»

В соответствии с Законом Российской Федерации «О ветеринарии» Комитет осуществляет на территории республики работу по профилактике и ликвидации инфекционных, паразитарных и незаразных болезней, выпуску полноценной и безопасной в ветеринарном отношении продукции животноводства, защите населения от болезней, общих для человека и животных, а также охране территории республики от заноса карантинных болезней.
Комитет в своей деятельности руководствуется законами «О ветеринарии» Российской Федерации и Республики Дагестан, постановлениями, распоряжениями Правительств РФ и РД, нормативными и правовыми актами Минсельхоза Российской Федерации.
Расходные обязательства Комитета по ветеринарии РД по программной деятельности в 2011 году составили 71058,0 тыс. руб. Целью целевой программы является:
Повышение достигнутых объемов и качества профилактики, выявления, лечения и ликвидации инфекционных и массовых незаразных болезней животных, птиц рыб и пчел.
За отчетный год количество проведенных лабораторных исследований с целью выявления очагов инфекционных и массовых незаразных болезней животных, птиц, рыб и пчел составляет 5167044 единиц, при этом выявлено 507 неблагополучных пунктов.
В 347 неблагополучных пунктах проведены ветеринарно-санитарные мероприятия по ликвидации инфекционных и массовых незаразных болезней,
Из-за недостаточности финансовых средств в 160 выявленных очагах (что составляет 35% от общего количества неблагоприятных пунктов) инфекционных и массовых незаразных болезней животных не проводились ветеринарно-санитарные мероприятия.
Комитетом по ветеринарии РД в соответствии с расчетами для проведения ветеринарно-санитарных мероприятий в проекте бюджета на 2011 год было запланировано 128498,0 тыс. руб., по плану на 2011 год предусмотрено 71058,0 тыс. руб.
В отчетном году количество головообработок животных по профилактике и лечению от инфекционных и массовых незаразных болезней составило 81331200 головообработок, что на 26540800 меньше показателя государственной услуги, запланированной на 2011 год. Причиной снижения показателя государственной услуги от планового объема послужило уменьшение плановой прививки: птиц против гриппа в количестве 2,5 млн. против 4,2 млн., овец против оспы из-за благополучия Республики Дагестан и отсутствия угрозы заноса возбудителя болезни на территорию РД, а также уменьшения численности поголовья КРС по сравнению с 2010 г на 14,6 тыс., лошадей на 10,8 тыс., птиц на 2147,6 тыс. голов.
Итогом решения этой программы явилось снижение уровня заболеваемости животных заразными болезнями предотвращение экономического ущерба, снижение риска заражения людей болезнями, общими для человека и животных.

