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Отчет
о проделанной работе административно - контрольного отдела 
Комитета по ветеринарии Республики Дагестан  за 2017 год

Административно - контрольный отдел Комитета по ветеринарии Республики Дагестан является его структурным подразделением по вопросам организации деятельности Комитета, государственной гражданской службы, кадровой работы и делопроизводства.
Отдел в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, Конституцией Республики Дагестан законодательством Российской Федерации, законодательством Республики Дагестан, Положением о Комитете по ветеринарии Республики Дагестан, Регламентом организации Положением об административно-контрольном отделе Комитета
1. Организационно - управленческая деятельность
Организация делопроизводства в Комитете по ветеринарии Республики Дагестан (далее - Комитет) с декабря 2014 года осуществляется по средствам  Единой системы межведомственного электронного документооборота и делопроизводства "Дело" (далее – ЕСЭД или система «Дело») в органах государственной власти Республики Дагестан в рамках реализации приоритетного проекта развития Республики Дагестан «Эффективное государственное управление», постановления Правительства Республики Дагестан № 44 от 10 февраля 2014 года «О межведомственном электронном документообороте».
В 2017 году документооборот Комитета по ветеринарии Республики Дагестан в целом составил 9629 документов (в 2016 году -10048) 
Количество входящей в Комитет корреспонденции составило всего 6390  документов (в 2016 году – 5178), исходящей – 2276 документа (в 2016 году- 4863) из них на прямую в кабинет руководителя (В. Курчаева) по ЕСЭД поступило 963 поручения из Администрации Главы и Правительства Республики Дагестан. 
С грифом «ДСП» (для служебного пользования) поступило в Комитет 7 документов.
Административно - контрольный отдел в ходе своей работы обеспечивал контроль за своевременным исполнением поручений и указаний руководства Комитета структурными подразделениями. Так, за отчетный период на контроле находилось 2435 документа. Всего в 2017 году исполнено 2435 поручения (в 2016 году - 3002).  Произведенный расчет показателей оценки результативности деятельности Комитета в отношении соблюдения сроков исполнения поручений и указаний показал, что индекс результативности составил 9,25 балла из 10 возможных. Кроме того, индекс результативности при соблюдении сроков направления ответов на обращения граждан и организаций составил 10 баллов.
В аппарате Комитета в ЕСЭД зарегистрировано 17 работников, в том числе 13 государственных гражданских служащих.
В 2017 году руководством проведена работа с поручениями в ЕСЭД: 
Председатель Курчаев В.В.- 2435 поручений;
1-й заместитель председателя Шапиев М.Ш.-1488 поручений;
Заместитель председателя Попандопуло С.М.-808 поручений.
Исполнителями исполнено писем:
Помощник председателя Сулейманов С.А.- 421;
Административно-контрольный отдел – всего 608:
Магомаева З.А.- 369; Келеметова П.К.- 53; 
Асхабова Р.А.- 45; Шамхалов Ш.Р. – 141.
Отдел экономики, финансирования и бухгалтерского учета – всего 576:
Кагерманова У.Ш.-177; Атагимова П.М.-212; Мусаев С.М.-156;
Отдел государственного ветеринарного надзора – всего 418:
Семедов И.Э.- 373; Девришева З.Ш.- 45
Отдел контроля противоэпизоотических мероприятий – всего 1094:
Нурмагомедов З.М.- 516; Мамедов А.С.- 329; 
Казимагомедов К.М.- 235; Исрагимов М.Б.- 14
 За отчетный период административно - контрольным отделом Комитета обработано и зарегистрировано всего 420 приказа, что на 79 больше чем за аналогичный период 2016 года, в том числе отделом издано 234 приказа:
по основной деятельности - 53 (в 2016 году – 56); по личному составу - 105 (в 2016 году-93); по отпускам - 75 (в 2016 году - 73); по командировкам - 44 (в 2016 году-39; по имуществу и транспорту- 71 (в 2016 году - 34); по карантинным болезням - 72 (в 2016 году - 46).
Отправлено на государственную регистрацию и официальное опубликование в Министерство юстиции Республики Дагестан в установленном законодательством порядке 58 нормативных правовых актов. По результатам проведения экспертизы коррупциогенных факторов не выявлено. 
Комитет уделяет особое внимание работе с обращениями граждан.
В 2017 году в Комитет поступило 20 обращений граждан (в 2016 году – 20).
На личный прием к председателю Комитета пришло 37 граждан (в 2016 году – 47)
Кроме того, в соответствии с поручением Президента Российской Федерации от 26.04.2013 № Пр-936 12 декабря 2017 года был проведен пятый Общероссийский день приема граждан. Всего обратилось 3 заявителя (в 2016 
году – 3).
По обращениям, поступившим в Комитет в 2017 году были приняты все необходимые меры, даны разъяснения и указания в установленном законодательством порядке. Не рассмотренных в 2017 году обращений нет.
Еженедельно, ежемесячно, ежеквартально, 1 раз в полугодие, 1 раз в год представляется информация в различные органы государственной власти:
1. В Службу протокола Главы и Правительства Республики Дагестан: 
- о планируемых республиканских мероприятиях на предстоящий месяц до 10 числа текущего месяца;	
- о запланированных мероприятиях на предстоящую неделю - по четвергам до 17.00.
2. В Секретариат Председателя Правительства Республики Дагестан:
Предложения о планируемых мероприятиях с участием Председателя Правительства Республики Дагестан, первого заместителя, заместителей Председателя Правительства Республики Дагестан на следующий месяц - за 5 рабочих дней до конца текущего месяца. О дополнениях и изменениях за 2 рабочих дня. 
3. Заместителю Председателя Правительства Республики Дагестан Б.З. Омарову 
О мероприятиях с участием Главы Республики Дагестан на предстоящую неделю по четвергам до 17.00.
4.В Управление Администрации Главы и Правительства РД по внутренней политике:
- О мероприятиях с участием Главы Республики Дагестан на предстоящую неделю - каждую пятницу;
- О республиканских мероприятиях, проведение которых запланировано в следующем месяце по прилагаемой форме - ежемесячно до 15 числа;
5. В Управление Администрации Главы и Правительства РД по вопросам государственной службы, кадров и государственным наградам Исрапилову А.А: 
- сведения о замещении вакантных должностей государственных гражданских служащих – до 5 числа по форме; 
- Отчеты о государственной гражданской службе Комитета в установленных формах.
6. В Администрацию Главы и Правительства Республики Дагестан:
ежеквартально до 05 числа месяца, следующего за отчетным периодом о характере и результатах рассмотрения обращений граждан, в том числе сведений об обращениях, поступающих из Управления Президента РФ по работе с обращениями граждан и организаций и аппарата полпреда Президента РФ в СКФО.
7. В Администрацию Главы и Правительства Республики Дагестан Управление по вопросам противодействия коррупции:
ежеквартально до 30 числа месяца, следующего за отчетным кварталом по вопросам правоприменительной практики по вопросам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов…..
8. В Администрацию Главы и Правительства Республики Дагестан  Правовое Управление :
ежемесячно, о мониторинге российского и регионального законодательства ....
9. В Минэкономразвития Республики Дагестан:
еженедельно - каждый четверг до 15.00 предложения для включения в План мероприятий руководства Министерства Российской Федерации по делам Северного Кавказа по наиболее значимым мероприятиям, приуроченным к празднованию знаковых событий и памятных дат в общественно-политической, социально-экономической и культурной сфере республики;
10. В Министерство по национальной политике Республики Дагестан:
ежеквартально о проводимой и планируемой работе в сфере международных и внешнеэкономических связей.
11. В Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Республике Дагестан:
Отчеты в установленных Формах о государственных гражданских служащих Комитета.
12. Министерство труда и социального развития Республики Дагестан:
ежегодно до 15 марта года, следующего за отчетным периодом, информацию о ходе выполнения Плана мероприятий....
13. В Министерство юстиции Республики Дагестан:
 ежеквартально отчет о бесплатной юридической помощи.
14. И другие...	
В 2017 году продолжена работа по ведению и наполнению официального сайта Комитета как основного источника информации о деятельности Комитета.                 За отчетный период на официальном сайте было размещено 139 новостей (в 2016 году 122). В месяц, в среднем по 12 новостей, регулярно размещалось о проводимых ветеринарной службой республики противоэпизоотических, надзорно - контрольных  мероприятиях, принятых нормативных правовых актах, основных решениях и результатах деятельности. 
Проводились мероприятия, направленные на популяризацию деятельности Комитета. Так, в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» было размещено 63 публикации (в 2016 году-38) о деятельности Комитета на РИА Дагестан, 13 на сайте республиканской общественно - политической газеты Дагестанская правда. 
Так же во исполнения поручения А.Гамидова Комитет был зарегистрирован в Роскомнадзоре РФ в качестве электронного СМИ. В 2017 году заключено соглашение с сервисом Яндекс.Новости. В период с января по сентябрь 2017 года было обработано 622 новости.
2. Государственная гражданская служба, кадровое делопроизводство
По состоянию на 1 января 2018 года предельная численность государственных гражданских служащих Комитета составила 19 единиц, 3 единицы – должности, не относящиеся к должностям государственной гражданской службы, вакантных должностей нет.
Принятых на государственную гражданскую службу в 2017 году нет.
27 декабря 2017 года проведен конкурс на замещение следующих вакантных должностей:
 руководитель государственного бюджетного учреждения Республики Дагестан «Кизилюртовское районное ветеринарное управление»; руководитель государственного бюджетного учреждения Республики Дагестан «Хивское районное ветеринарное управление»; руководитель государственного бюджетного учреждения Республики Дагестан «Хасавюртовская зональная ветеринарная лаборатория»; руководитель государственного бюджетного учреждения Республики Дагестан «Ветеринарное управление Бежтинского участка»;  руководитель государственного бюджетного учреждения Республики Дагестан «Республиканское ветеринарное управление» начальника ГБУ РД. 
Информация о проведении и об итогах конкурса в обязательном порядке в установленной форме с учетом требований законодательства была размещена на официальном сайте Комитета в информационно - телекоммуникационной сети "Интернет" www.dagvetkom.ru, на Федеральном портале государственной службы Российской Федерации www.gossluzhba.ru, на Республиканском портале государственной службы и кадров Республики Дагестан www.daggossluzhba.ru.
 На сегодняшний день в кадровом резерве Комитета состоит один государственный гражданский служащий. (Абдуразаков М.Х.)
Обновлено 18 должностных регламентов государственных гражданских служащих, в соответствии с требованиями Минтруда России. Составлено и заключено 10 трудовых договора с начальниками подведомственных учреждений. 
Ведется ежемесячное обновление и актуализация информации о госслужащих Комитета на республиканском портале Реестр государственных гражданских служащих Республики Дагестан.
Организация воинского учета Комитета по ветеринарии Республики Дагестан в результате проверки, третий год подряд, была признана "удовлетворительной" по критерию оценки "удовлетворительно" и "неудовлетворительно"; полнота и достоверность документов воинского учета оценена на «хорошо»; общая оценка за качество осуществления воинского учета оценена также на «хорошо». 
Успешное выполнение задач, стоящих перед Комитетом напрямую зависит от качественного уровня подготовки специалистов, в 2017 году прошли курсы повышения квалификации 4 государственных гражданских служащих и 1 государственный гражданский служащий прошел профессиональную переподготовку. Все государственные гражданские служащие Комитета проходят дополнительное профессиональное образование в соответствии с требованиями действующего законодательства не реже одного раза в 3 года.
В 2017 году в целях реализации Комплексного план Комитета по ветеринарии Республики Дагестан подготовки и повышения квалификации ветеринарных специалистов на 2017-2021 гг. прошли повышение квалификации 183 ветеринарных специалиста в ФГБОУ ДПО «Дагестанский институт повышения квалификации кадров АПК» за счет средств федерального бюджета. 
В 2016 году Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации разработало Методику всесторонней оценки профессиональной служебной деятельности государственного гражданского служащего, данную методику мы применили при проведении внеплановой всесторонней оценки профессиональной служебной деятельности государственных гражданских служащих, при необходимости принятия решения о целесообразности присвоения гражданским служащим Комитета классного чина государственной гражданской службы Республики Дагестан.
Всесторонняя оценка была проведена в отношении 13 государственных гражданских служащих.
На основе эффективности и результативности профессиональной служебной деятельности, оценки квалификации, оценки профессиональных и личностных качеств итоговая оценка составила «В» (достаточный уровень).
Повышению престижа гражданской службы и формированию высококвалифицированного кадрового потенциала способствует сформированная наградная система. Практика ее применения, а также материальное стимулирование профессиональной служебной деятельности гражданских служащих, работников ветеринарной службы в целом являются немаловажными факторами закрепления кадров. 
В 2017 году государственных наград удостоены 6 (в 2016 году 14) работников ветеринарной службы республики, из них:
- Указом Главы Республики Дагестан председатель Комитета награжден орденом "За заслуги перед Республикой Дагестан";
- Почетной грамотой Республики Дагестан награждены 2 работника ветеринарной службы;
-  Почетное звание Республики Дагестан "Заслуженный ветеринарный врач Республики Дагестан" присвоено 3 (в 2016 году - 10) работникам ветеринарной службы республики;
Ведомственные награды Комитета вручены 95 (в 2016 году -74) работникам ветеринарной службы из них: 
-  Почетной грамотой Комитета по ветеринарии Республики Дагестан были награждены 82 работника (в 2016 году - 62), в том числе 2 государственных гражданских служащих аппарата Комитета;
- Медалью Комитета "За заслуги в ветеринарии" - 13 работников ветеринарной службы республики.
- Ведомственной наградой Министерства сельского хозяйства Российской Федерации Благодарность МСХ России  награждены 62 работника ветеринарной службы.
3.Деятельность по противодействию коррупции. 
В соответствии с Планом мероприятиями Комитета по ветеринарии Республики Дагестан по противодействию коррупции на 2016 – 2017 годы осуществлялся комплекс организационных, разъяснительных и иных мер по противодействию коррупции, обеспечивалось соблюдение гражданскими служащими ограничений, запретов и требований к служебному поведению.
В связи с новеллами в антикоррупционном законодательстве было проведено обновление и дополнение ведомственной нормативной правовой базы, издано 3 приказа, разработано и утверждено 3 положения. 
В результате организации работы по приему сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера представляемых государственными гражданскими служащими Комитета и руководителями подведомственных учреждений  за 2016 год было обработано 37 и 110 справок соответственно. 
Информация о сведениях о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных государственными гражданскими служащими Комитета, была размещена на официальном сайте Комитета в установленной действующим законодательством форме. 
С начала 2017 года обращений граждан (сообщений) о фактах коррупции или коррупционных проявлениях, в том числе на телефон «горячей линии», не поступало.
За отчетный период заявлений и случаев для рассмотрения комиссией  по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Комитета по ветеринарии Республики Дагестан и урегулирования конфликта интересов не поступало. 
Комитет и его подведомственными учреждениями (ГБУ РД "Махачкалинское городское ветеринарное управление", ГБУ РД "Республиканское ветеринарное управление") проведены мероприятия, связанные с обеспечением реализации Закона Республики Дагестан от 14.06.2012 № 32  «О бесплатной юридической помощи в Республики Дагестан», оказана бесплатная юридическая помощь 37 гражданам, даны 32 устных консультации.
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