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Отчет
о проделанной работе административного отдела 
Комитета по ветеринарии Республики Дагестан за 2021 год

Административный отдел Комитета по ветеринарии Республики Дагестан является его структурным подразделением по вопросам организации деятельности Комитета, государственной гражданской службы, кадровой и правовой работы, делопроизводства.
1. Организационно - управленческая деятельность
Организация делопроизводства в Комитете по ветеринарии Республики Дагестан (далее - Комитет) с декабря 2014 года осуществляется по средствам  Единой системы межведомственного электронного документооборота и делопроизводства "Дело" (далее – ЕСЭД или система «Дело») в органах государственной власти Республики Дагестан в рамках реализации приоритетного проекта развития Республики Дагестан «Эффективное государственное управление», постановления Правительства Республики Дагестан № 44 от 10 февраля 2014 года «О межведомственном электронном документообороте».
В 2021 году документооборот Комитета по ветеринарии Республики Дагестан в целом составил 4956 документов. 
Количество входящей в Комитет корреспонденции составило всего 2931   документов, исходящей – 2025 документа из них на прямую в кабинет руководителя (М. Шапиева) по ЕСЭД поступило 973 поручения из Администрации Главы и Правительства Республики Дагестан. 
С грифом «ДСП» (для служебного пользования) поступило в Комитет 21 документ, с грифом «Секретно» 5. Исходящие с грифом «ДСП» -10, с грифом «Секретно»-2.
Административный отдел в ходе своей работы обеспечивал контроль за своевременным исполнением поручений и указаний руководства Комитета структурными подразделениями. Так, за отчетный период на контроле находилось 1336 документа. Всего в 2021 году исполнено 2025 поручений.  Произведенный расчет показателей оценки результативности деятельности Комитета в отношении соблюдения сроков исполнения поручений и указаний показал, что индекс результативности составил 9,25 балла из 10 возможных. Кроме того, индекс результативности при соблюдении сроков направления ответов на обращения граждан и организаций составил 10 баллов.
В аппарате Комитета в ЕСЭД зарегистрировано 21 работник, в том числе 19 государственных гражданских служащих.
В 2021 году руководством Комитета проведена работа с поручениями в ЕСЭД: 
председатель М. Шапиев- 2931 поручений;
1-й заместитель председателя С. Попандопуло -1392 поручений;
Заместитель председателя Р. Муслимов -1283 поручений.
В Административный отдел всего за отчетный период поступило 1303 письма, исходящие 441;
в отдел экономики, финансирования и бухгалтерского учета поступило всего 819, исходящие 304;
в отдел организации ветеринарного дела и контроля за истекший период поступило всего 1121, исходящих 701;
в отдел организации противоэпизоотических мероприятий поступило всего 1109, исходящие 577.
За отчетный период административным отделом Комитета обработано и зарегистрировано всего 498 приказа, в том числе отделом издано 146 приказа:
по основной деятельности – 149; по личному составу – 64; по отпускам - 81; по командировкам – 31; по имуществу и транспорту- 87; по карантинным болезням – 173, а также 34 распоряжения по субвенциям местным бюджетам на осуществление государственных полномочий по организации проведения на территории РД мероприятий по отлову и содержанию животных без владельцев; 11 служебных записок. Выдано 16 справок, 9 доверенностей.
Направлено в Прокуратуру Республики Дагестан и Министерство юстиции Республики Дагестан 22 проекта нормативных правовых актов для проведения правовой и антикоррупционой экспертизы, замечания, полученные от Прокуратуры -5, от Минюста РД -7. 
Отправлено на государственную регистрацию и официальное опубликование в Министерство юстиции Республики Дагестан в установленном законодательством порядке 12 нормативных правовых актов (приказы Комитета). 
За отчетный период административным отделом проведена внутренняя правовая и антикоррупционная экспертиза 22 проектам нормативных правовых актов из них 9 проектов постановлений Правительства Республики Дагестан, 1 распоряжение Правительства Республики Дагестан, 12 проектов приказа Комитета по ветеринарии Республики Дагестан. 
Согласованно проектов нормативных правовых актов, поступивших от органов исполнительной власти Республики Дагестан 49. 
В Комитете уделяется особое внимание работе с обращениями граждан.
В 2021 году в Комитет поступило 22 обращения граждан, в основном по вопросам животных без владельцев. На личный прием к председателю Комитета пришло 51 граждан. 
По обращениям, поступившим в Комитет в 2021 году были приняты все необходимые меры, даны разъяснения и указания в установленном законодательством порядке. Не рассмотренных в 2021 году обращений нет.
В 2021 году проведена работа по ведению и наполнению официального сайта Комитета как основного источника информации о деятельности Комитета.                 За отчетный период на официальном сайте было размещено 190 новостей. 
Проводились мероприятия, направленные на популяризацию деятельности Комитета. Так, в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на странице в instagram было размещено 190 публикации о деятельности Комитета, на РИА Дагестан 4.
2. Государственная гражданская служба, кадровая и правовая работа
По состоянию на 1 марта 2022 года предельная численность государственных гражданских служащих Комитета составила 22 единицы, вакантных должностей 7, на которые 1 марта текущего года объявлен конкурс на замещение должностей государственной гражданской службы Республики Дагестан в Комитете по ветеринарии Республики Дагестан.
Принято на государственную гражданскую службу в 2021 году 13 человек путем перевода из Министерства сельского хозяйства и продовольствия Республики Дагестан, 2 заместителей назначены распоряжением Правительства Республики Дагестан, помощник (советник) председателя назначен приказом комитета, 4 работника были приняты исполняющими обязанности до проведения конкурсных мероприятий.
28 сентября 2021 года проведен конкурс на замещение следующих вакантных должностей:
 руководитель государственного бюджетного учреждения Республики Дагестан «Хасавюртовское городское ветеринарное управление»; 
руководитель государственного бюджетного учреждения Республики Дагестан «Докузпаринское районное ветеринарное управление»;
руководитель государственного бюджетного учреждения Республики Дагестан «Лакское районное ветеринарное управление»;
руководитель государственного бюджетного учреждения Республики Дагестан «Рутульское районное ветеринарное управление»;
руководитель государственного бюджетного учреждения Республики Дагестан «Левашинское районное ветеринарное управление»;
руководитель государственного бюджетного учреждения Республики Дагестан Хунзахское районное ветеринарное управление»;
руководитель государственного бюджетного учреждения Республики Дагестан «Республиканская ветеринарная лаборатория»;
руководитель государственного бюджетного учреждения Республики Дагестан «Уланхольское ветеринарное управление отгонного животноводства».
Информация о проведении и об итогах конкурса в обязательном порядке в установленной форме с учетом требований законодательства была размещена на официальном сайте Комитета в информационно - телекоммуникационной сети "Интернет" www.dagvetkom.ru, на Федеральном портале государственной службы Российской Федерации www.gossluzhba.ru, на Республиканском портале государственной службы и кадров Республики Дагестан www.daggossluzhba.ru.
Заключены 18 служебных контрактов и должностных регламентов государственных гражданских служащих, в соответствии с требованиями Минтруда России. Составлено и заключено 62 трудовых договора с начальниками подведомственных учреждений. 
Ведется ежемесячное обновление и актуализация информации о госслужащих Комитета на республиканском портале «Реестр государственных гражданских служащих Республики Дагестан».
Организация воинского учета Комитета по ветеринарии Республики Дагестан в результате проверки, третий год подряд, была признана "удовлетворительной" по критерию оценки "удовлетворительно" и "неудовлетворительно"; полнота и достоверность документов воинского учета оценена на «хорошо»; общая оценка за качество осуществления воинского учета оценена также на «хорошо». 
Успешное выполнение задач, стоящих перед Комитетом напрямую зависит от качественного уровня подготовки специалистов, в 2021 году прошли курсы повышения квалификации 5 государственных гражданских служащих. Все государственные гражданские служащие Комитета проходят дополнительное профессиональное образование в соответствии с требованиями действующего законодательства не реже одного раза в 3 года.
В 2021 году в целях реализации Комплексного план Комитета по ветеринарии Республики Дагестан подготовки и повышения квалификации ветеринарных специалистов на 2017-2021 гг. прошли повышение квалификации 295 ветеринарных специалиста в ФГБОУ ДПО «Дагестанский институт повышения квалификации кадров АПК» за счет средств федерального бюджета. 
Повышению престижа гражданской службы и формированию высококвалифицированного кадрового потенциала способствует сформированная наградная система. Практика ее применения, а также материальное стимулирование профессиональной служебной деятельности гражданских служащих, работников ветеринарной службы в целом являются немаловажными факторами закрепления кадров. 
Всего, в адрес Администрации Главы и Правительства Республики Дагестан за истекший период направленно 17 наградным материалов из них:
 государственных наград удостоены 4 работника ветеринарной службы республики, из них:
- Почетной грамотой Республики Дагестан награжден главный ветеринарный врач ГБУ РД «Гумбетовское районное ветеринарное управление»;
-  Почетное звание Республики Дагестан "Заслуженный ветеринарный врач Республики Дагестан" присвоено 3 работникам ветеринарной службы республики:
заместителю начальника отдела мониторинга эпизоотического и ветеринарно-санитарного благополучия территории государственного бюджетного учреждения Республики Дагестан «Республиканское ветеринарное управление» - Султанову А.А.;
заместителю начальника ГБУ РД «Ботлихское районное ветеринарное управление» Гаджиеву А.А.;
заместителю директора ГБУ РД «Республиканская ветеринарная лаборатория» Магомедову М.З.
По 5 наградным материалам Комиссией при Главе Республики Дагестан принято решение об изменении награды на Почетную грамоту Правительства Республики Дагестан, 4 возвращены без удовлетворения, 4 наградных материала находятся на рассмотрении.
 - Ведомственной наградой Министерства сельского хозяйства Российской Федерации Благодарность МСХ России награждены 49 работника ветеринарной службы.
- Ведомственными наградами Комитета 25 работников ветеринарной службы из них: 
-  Почетной грамотой Комитета по ветеринарии Республики Дагестан были награждены 23 работника;
- Медалью Комитета "За заслуги в ветеринарии" – 2 работников ветеринарной службы республики.
Направлено в Прокуратуру Республики Дагестан и Министерство юстиции Республики Дагестан 22 проекта нормативных правовых актов для проведения правовой и антикоррупционой экспертизы, замечания, полученные от Прокуратуры РД -5, от Минюста РД -7. 
Отправлено на государственную регистрацию и официальное опубликование в Министерство юстиции Республики Дагестан в установленном законодательством порядке 12 нормативных правовых актов (приказы Комитета). 
За отчетный период административным отделом проведена внутренняя правовая и антикоррупционная экспертиза 22 проектам нормативных правовых актов из них 9 проектов постановлений Правительства Республики Дагестан, 1 распоряжение Правительства Республики Дагестан, 12 проектов приказа Комитета по ветеринарии Республики Дагестан. 
Согласованно проектов нормативных правовых актов, поступивших от органов исполнительной власти Республики Дагестан 49. 
3. Деятельность по противодействию коррупции. 
В соответствии с Планом мероприятиями Комитета по ветеринарии Республики Дагестан по противодействию коррупции на 2021 – 2024 годы осуществлялся комплекс организационных, разъяснительных и иных мер по противодействию коррупции, обеспечивалось соблюдение гражданскими служащими ограничений, запретов и требований к служебному поведению.
В связи с возникшей необходимостью в обновлении и дополнении ведомственной нормативной правовой базы, разработано и издано 17 приказов, разработано и утверждено 7 положений, обновлены и утверждены составы 3 комиссий. 
В результате организации работы по приему сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера представляемых государственными гражданскими служащими Комитета и руководителями подведомственных учреждений за 2021 год было обработано 8 и 110 справок соответственно. 
Информация о сведениях о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных государственными гражданскими служащими Комитета, была размещена на официальном сайте Комитета в установленной законодательством форме. 
С начала 2021 года обращений граждан (сообщений) о фактах коррупции или коррупционных проявлениях, в том числе на телефон «горячей линии», не поступало.
[bookmark: _GoBack]В отчетном периоде Управлением Главы Республики Дагестан по вопросам противодействия коррупции была проведена проверка исполнения требований законодательства о противодействии коррупции  в органах исполнительной власти Республики Дагестан и подведомственных им учреждениях на IIIквартал 2021 года, по результатам которой к дисциплинарной ответственности были привлечены 14 руководителей подведомственных учреждений и один работник аппарата за не предоставление сведений о доходах или предоставление не достоверных сведений.
