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В 2021 году общий объем противоэпизоотических мероприятий составил более 98 млн. головообработок и 6,2 млн. исследований в диагностических учреждениях. Выполнение комплекса мероприятий по недопущению возникновения особо опасных и массовых незаразных болезней позволило сохранить эпизоотическое благополучие республики по таким заболеваниям, как сибирская язва, ящур крупного и мелкого рогатого скота (далее - КРС, МРС), заразный узелковый дерматит КРС, туберкулез КРС, африканская чума свиней и др. 
В настоящее время наиболее опасными заболеваниями, наносящими огромный экономический ущерб сельскому хозяйству в РФ являются АЧС, грипп птиц, ящур, оспа овец. Постоянно по ним проводятся заседания противоэпизоотической комиссии на уровне Правительства Российской Федерации и выполнение профилактических мероприятий против указанных заболеваний находится на постоянном контроле не только нашего Правительства, но и Минсельхоза и Правительства России.
За истекший год из особо опасных заболеваний в республике зарегистрированы следующие нозологические формы:
- 1 очаг бешенства КРС (08.07.2021г.) на территории ЛПХ «Магомедова А.А.» село Химакоро;
- 1 очаг оспы овец в П/З «Батлаич» (04.01.2021 г.) Хунзахского района; 
- 2 случая гриппа птиц в дикой природе в Кизлярском районе (апрель 2021 года).
По оспе овец эпизоотическая ситуация остается напряженной. Помимо прошлогоднего случая в п/з «Батлаич» Хунзахского района уже в этом году был зарегистрирован 1 случай оспы овец в КФХ Гаджиэкперова Н.М. Хивского района на территории Дербентской зоны отгонного животноводства. (27.01.2022 г.). И причиной тому слабый контроль за осуществлением противооспенных мероприятий и плохой учет поголовья. 
Еще одним особо опасным заболеванием, которое регистрировалось в нашей республике в прошлом году, является грипп птиц.
Крайне напряжённая ситуация сложилась по гриппу птиц во многих субъектах РФ, где за 2021 год выявили 68 очагов из которых 54 среди домашней птицы и 14 в дикой природе.  
В республике первый случай гриппа птиц произошел на территории местности «Старый Бахтемир», «сельсовет «Крайновский» (пеликан и чайка), второй – в с. Александрийская, где был отобран биоматериал от двух павших ворон. В связи со сложившейся ситуацией руководителям ветеринарных управлений в целях доказательства отсутствия циркуляции возбудителя проведен мониторинг в республиканской лаборатории 4360 проб и исследовано в ФГБУ «Северо-Кавказское МВЛ» - 684 проб и от дикой птицы – 30 проб. Результат отрицательный.
В связи с выявлением ящура в Оренбургской области и на территории Республики Казахстан, существует реальная угроза его заноса и распространения на территорию республики.
Республика входит в зону со статусом по ящуру «Благополучный с вакцинацией».  В связи с этим, при отгрузке живого скота за пределы республики необходимо обязательно за месяц до отправки брать кровь и отправлять на исследование в ФГБУ «Северо-Кавказская МВЛ» и ФГБУ «ВНИИЗЖ».
В целях координации действий, направленных на ликвидацию вспышек особо опасных болезней животных и предотвращению их распространения Комитетом были проведены специальные учения по ликвидации условного очага инфекции ящура крупного рогатого скота в с. Новогагатли Хасавюртовского района с участием работников администрации МО «Хасавюртовский район», полиции, Кавказского межрегионального управления Россельхознадзора с приглашением представителей ветеринарной службы Чеченской Республики.
Помимо вышеназванных в республике зарегистрированы и другие болезни. За отчетный период выявлено следующие инфекционные болезни: бруцеллёз КРС –36 случаев, бруцеллёз МРС – 11 случаев, лейкоз КРС – 18 случаев, пастереллёз КРС – 4 случая, сальмонеллёз МРС – 1 случай, эмфизематозный карбункул – 2 случая, брадзот МРС – 3 случая, пастереллёз овец – 10 случаев, инфекционная энтеротоксемия овец – 18 случаев, случная болезнь – 3 случая, пастереллёз птиц – 3 случая.
В истекшем году выявлено положительно реагирующих на бруцеллёз КРС – 871 гол., и по МРС –521 гол., которых подвергли убою подворно.
Оздоровлено по бруцеллезу КРС – 47 и МРС – 19 неблагополучных пунктов.   
По состоянию на 17.03.2022 года в республике имеется 59 неблагополучных пунктов по бруцеллезу КРС и 6 МРС
Предельно опасная тенденция по бруцеллезу сохраняется в Тляратинском, Ботлихском, Цумадинском, Буйнакском, Кизлярском, Дахадаевском районах, где   имеются активные очаги бруцеллеза. 
За 2021 год в 7 зональных ветеринарных лабораториях на лейкоз (РИД), исследовано – 7208111 голов КРС и выявлено – 6851 голов вирусоносителей, что составляет 0,9%. Проведено - 527 гематологических исследований. Выявлено - 153 больных животных. Вынуждено, убито вирусоносителей и больных КРС - 6629 голов осталось 222 головы.     
Основное количество зараженных лейкозом КРС выявляется в племенных и крупных хозяйствах низменной части республики. Так процент зараженности данной болезнью в племенных хозяйствах составляет в ОАО «Кизляр агрокомплекс» - 1,6%; СХК АФ «Согратль» - 4,4%; КХ АФ «Чох» - 3,1%; АО «Дарада -Мурада» - 9,9 %; ПК «Мурад» -8,7 %; СПК «Алхаскули» 1,3%; и т.д. 
Постановлением Правительства Республики Дагестан от 30 сентября 2021 г. № 255 были утверждены Правила предоставления сельскохозяйственным товаропроизводителям субсидии из республиканского бюджета Республики Дагестан на возмещение части затрат на приобретение маточного поголовья крупного рогатого скота при проведении мероприятий по оздоровлению стада от лейкоза. Во исполнение указанного постановления был издан приказ Комитета по ветеринарии Республики Дагестан от 23.11.2021 № 20-122/21 «О мерах по реализации постановления Правительства Республики Дагестан от 30 сентября 2021 г. № 255».
В прошедшем году Комитетом была проведена большая работа по укреплению материально-технической базы подведомственных ветеринарных учреждений. 
В 2021 году завершен монтаж модуля в ГБУ РД «Бабаюртовская зональная ветеринарная лаборатория» для проведения диагностических исследований, приобретено лабораторное оборудование, а также для определения фальсификации молочной продукции в ГБУ РД «Республиканская ветеринарная лаборатория».
Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека в сентябре 2021 года была переоформлена лицензия с правом проведения диагностических исследований материала с подозрением или зараженного микроорганизмами II-IV групп патогенности на две мобильные лаборатории мониторинга и диагностики ГБУ РД «Кочубейская зональная ветеринарная лаборатория отгонного животноводства» и ГБУ РД «Республиканская ветеринарная лаборатория».
Предусмотренные на 2021 год средства по текущему, а также по капитальному ремонту 31 подведомственным государственным бюджетным учреждениям Комитета были своевременно освоены, что позволило улучшить базу, условия труда и материально-техническое состояние внутренних помещений и самих зданий. 
Также были приобретены 22 ед. автотранспорта, которые были переданы в подведомственные ветеринарные учреждения, в том числе 1 ДУК и 1 передвижная лаборатория ветеринарно-санитарной экспертизы. 
Для оптимизации работы ветеринарной службы были сокращены путем слияния с районными ветеринарными учреждениями 5 городских ветеринарных управления.
В 2021 году Комитетом в соответствии с требованием законодательства, закуплены и установлены в муниципальных районах Республики Дагестан 8 трупосжигательных печей для утилизации биологических отходов. В 2022 года будет закуплено ещё 16.
Благодаря принятым Правительством Республики Дагестан мерам удалось повысить заработную плату ветеринарных специалистов на 22% и довести ее в среднем по ветслужбе до 17 тыс. руб., а в 2022 году – до 21,7 тыс. руб.
В 2021 году в целях реализации Комплексного план Комитета по ветеринарии Республики Дагестан подготовки и повышения квалификации ветеринарных специалистов на 2017-2021 гг. прошли повышение квалификации 295 ветеринарных специалиста в ФГБОУ ДПО «Дагестанский институт повышения квалификации кадров АПК» за счет средств федерального бюджета. 
Комитет в своей деятельности взаимодействует с Кавказским межрегиональным управлением Россельхознадзора, управлением Роспотребнадзора по РД, ФКУЗ «Дагестанская противочумная станция» Роспотребнадзора, Департаментом ветеринарии Минсельхоза России, ФГБУ «Центр ветеринарии», республиканскими министерствами сельского хозяйства, внутренних дел, юстиции, здравоохранения, природных ресурсов и экологии, руководителями МО районов и поселений, а также руководителями хозяйств и владельцами животных. 
Комитет по ветеринарии РД и подведомственные учреждения будут и дальше обеспечивать выполнение поставленных задач по сохранению эпизоотического благополучия республики.
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