

Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Республики Дагестан «Об утверждении Порядка регистрации специалистов в области ветеринарии, не являющихся уполномоченными лицами органов и организаций, входящих в систему Государственной ветеринарной службы Российской Федерации, занимающихся предпринимательской деятельностью в области ветеринарии на территории Республики Дагестан»


[bookmark: _GoBack]Настоящий проект постановления Правительства Республики Дагестан «О регистрации специалистов в области ветеринарии, не являющихся уполномоченными лицами органов и организаций, входящих в систему Государственной ветеринарной службы Российской Федерации, занимающихся предпринимательской деятельностью в области ветеринарии на территории Республики Дагестан» (далее-специалистов) разработан в соответствие с частью 3 статьи 1.1, с абзацем 5 части второй статьи 3 Закона Российской Федерации от 14 мая 1993 года № 4979-1 «О ветеринарии», пунктом 6 части 3 статьи 3 Закона Республики Дагестан от 11 октября 2010 года № 52 «О ветеринарии», Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» в целях регулирования деятельности специалистов и определяет порядок регистрации специалистов в области ветеринарии, не являющихся уполномоченными лицами органов и организаций, входящих в систему Государственной ветеринарной службы Российской Федерации, занимающихся предпринимательской деятельностью в области ветеринарии.
Проект постановления размещен на официальном сайте Комитета для проведения независимой антикоррупционной экспертизы, замечания и предложения к проекту не поступали.
Антикоррупционной экспертизой, проведенной административным отделом, коррупциогенные факторы не выявлены.

