СПРАВКА
по результатам проведенного мониторинга состояния федеральной и региональной нормативной правовой базы по вопросам, регулируемым проектом постановления Правительства Республики Дагестан
 «О внесении изменений в Порядок организации и осуществления
государственного надзора в области обращения с животными
на территории Республики Дагестан»

[bookmark: _GoBack]Предлагаемый проект постановления Правительства Республики Дагестан  «О внесении изменений в Порядок организации и осуществления государственного надзора в области обращения с животными на территории Республики Дагестан» разработан в целях приведения нормативных правовых актов в соответствие с действующим законодательством Республики Дагестан в связи с вступлением в силу Указа Главы Республики Дагестан от 28 декабря 2020 г. № 146 «О структуре органов исполнительной власти Республики Дагестан» в соответствии  с Положением о Комитете по ветеринарии Республики Дагестан, утвержденного постановлением Правительства Республики Дагестан от 13 января 2021 г. № 2 «Вопросы Комитета по ветеринарии Республики Дагестан».
Кроме того, данный проект дополнен пунктом 171, который определяет права должностных лиц, уполномоченных на осуществление государственного надзора по профилактике нарушений обязательных требований, осуществляемых без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями в соответствии с положениями статей 8.2 и 8.3 Федерального закона № 294-ФЗ от 26.12.2008  № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при проведении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее- Федеральный закон № 294-ФЗ от 26.12.2008).
Изучение федеральной и региональной нормативной правовой базы по вопросам, регулируемым проектом постановления Правительства Республики Дагестан «О внесении изменений в Порядок организации и осуществления государственного надзора в области обращения с животными на территории Республики Дагестан» показало, что законодательные акты, регулирующие вопросы порядка осуществления государственного ветеринарного надзора осуществляемых без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями в соответствии с положениями статей 8.2 и 8.3 Федерального закона № 294-ФЗ от 26.12.2008  приняты во многих субъектах Российской Федерации. 
Аналогичные нормативные правовые акты приняты в Ямало-Ненецкий автономный округе, Московской, Нижегородской областях и в г. Москва и др.

