Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Республики Дагестан «Об утверждении Порядка осуществления деятельности
по обращению с животными без владельцев на территории Республики Дагестан и Порядка организации деятельности приютов для животных и установления норм содержания животных в них на территории Республики Дагестан»

Проект постановления Правительства Республики Дагестан «Об утверждении Порядка осуществления деятельности по обращению с животными без владельцев на территории Республики Дагестан и Порядка организации деятельности приютов для животных и установления норм содержания животных в них на территории Республики Дагестан» подготовлен Комитетом по ветеринарии Республики Дагестан (далее-Комитет) в целях приведения нормативных правовых актов Республики Дагестан в соответствие с Федеральным законом от 27.12.2018 № 498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее- ФЗ от 27 декабря 2018 г. № 498-ФЗ). 
Так, в соответствии со статьей 7 ФЗ от 27 декабря 2018 г. № 498-ФЗ   определены полномочия органов государственной власти субъектов Российской Федерации в области обращения с животными:
 -установление порядка осуществления деятельности по обращению с животными без владельцев, в соответствии с методическими указаниями по осуществлению деятельности по обращению с животными без владельцев, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 10 сентября 2019 г. № 1180 
- установление порядка организации деятельности приютов для животных и норм содержания животных в них, в соответствии с методическими указаниями по организации деятельности приютов для животных, утвержденными постановлением Правительства РФ от 23 ноября 2019 г. № 1504. 
Обязательность исполнения данных полномочий обусловлена  требованиями подпункта 82 п. 2 ст. 26.3 Федерального закона от 06.10.1999 № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и  исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации», согласно которому к полномочиям органов государственной власти субъекта Российской Федерации по предметам совместного ведения, осуществляемым данными органами самостоятельно за счет средств бюджета субъекта Российской Федерации (за исключением субвенций из федерального бюджета), относится осуществление полномочий в области обращения с животными, предусмотренных законодательством в области обращения с животными, в том числе организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению животными без владельцев.
Действующее постановление Правительства Республики Дагестан от 30 августа 2017 года № 189 «Об утверждении Положения о порядке организации проведения мероприятий по отлову и содержанию животных без владельцев на территории Республики Дагестан» не соответствует требованиям ФЗ от 27 декабря 2018 г. № 498-ФЗ, в связи с чем, нами разработан проект Постановления Правительства Республики Дагестан «Об утверждении Порядка осуществления деятельности по обращению с животными без владельцев на территории Республики Дагестан и Порядка организации деятельности приютов для животных и установления норм содержания животных в них на территории Республики Дагестан». 
Также, Комитетом учтены замечания Прокуратуры Республики Дагестан от 18.05.2022 г. № 22//1-26-2022 о необходимости подготовки соответствующих изменений в постановление Правительства Республики Дагестан от 30 августа 2017 года № 189, либо разработке нового проекта постановления с учетом требований действующего законодательства.
[bookmark: _GoBack]Принятие настоящего проекта постановления не повлечет дополнительных расходов из республиканского бюджета Республики Дагестан, не потребует внесения изменений, приостановления или принятия новых нормативных правовых актов Республики Дагестан. 
Потребует признания утратившими силу постановлений Правительства Республики Дагестан от 30 августа 2017 года № 189 «Об утверждении Положения о порядке организации проведения мероприятий по отлову и содержанию животных без владельцев на территории Республики Дагестан» и от 23 января 2018 года № 4 «О внесении изменений в Положение о порядке организации проведения мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных на территории Республики Дагестан».                    



