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[bookmark: bookmark1][bookmark: bookmark2]к проекту приказу Комитета по ветеринарии Республики Дагестан «Об утверждении формы проверочных листов (списков контрольных вопросов) проверок организаций, осуществляющих деятельность, подконтрольную региональному государственному контролю (надзору) в сфере обращения с животными, на территории Республики Дагестан»

     Настоящий проект приказа Комитета по ветеринарии Республики Дагестан «Об утверждении формы проверочных листов (списков контрольных вопросов) проверок организаций, осуществляющих деятельность, подконтрольную региональному государственному контролю (надзору) в сфере обращения с животными, на территории Республики Дагестан» разработан в соответствии со ст. 53 Федерального закона от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (далее- Закон № 248-ФЗ), Положением о региональном государственном контроле (надзоре) в области обращения с животными, утвержденным постановлением Правительства Республики Дагестан от 30 сентября 2021 № 252 «О региональном государственном контроле (надзоре) в области обращения с животными на территории Республики Дагестан», Положением о Комитете по ветеринарии Республики Дагестан, утвержденного постановлением Правительства Республики Дагестан от 13 января 2021 г. № 2 «Вопросы Комитета по ветеринарии Республики Дагестан».
     Проверочные листы формируют и утверждают контрольные (надзорные) органы, чтобы снизить риски причинения вреда (ущерба) на объектах контроля и оптимизировать проведение контрольных (надзорных) мероприятий. Проверочные листы содержат списки контрольных вопросов. В случае применения проверочных листов ответы на эти вопросы будут свидетельствовать о том, соблюдаются ли обязательные требования ч. 1 ст. 53 Закона № 248-ФЗ.
[bookmark: _GoBack]Проект приказа не противоречит федеральным и республиканским законодательным и нормативным правовым актам. Не потребует внесения изменений в иные действующие нормативные правовые акты Республики Дагестан.
В целях проведения независимой антикоррупционной экспертизы проект данного приказа был размещен на официальном сайте Комитета по ветеринарии Республики Дагестан. Заключения по результатам независимой антикоррупционной экспертизы в адрес Комитета не поступили.
Проект приказа прошел внутреннюю антикоррупционную и правовую  экспертизу, в результате которой коррупциогенные факторы в тексте проекта не выявлены.
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