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[bookmark: bookmark1][bookmark: bookmark2][bookmark: _GoBack]к приказу Комитета по ветеринарии Республики Дагестан от 1 декабря 2023 года № 20-115/23 «Об утверждении Порядка проведения мониторинга по определению количества животных без владельцев на территории Республики Дагестан и Порядка определения нормативов средней стоимости услуг на финансирование расходов, связанных с осуществлением государственных полномочий в области обращения с животными без владельцев, на 2024 год»

Настоящий приказ Комитета по ветеринарии Республики Дагестан «Об утверждении Порядка проведения мониторинга по определению количества животных без владельцев на  территории Республики Дагестан  и Порядка определения нормативов средней стоимости услуг на финансирование расходов, связанных с осуществлением государственных полномочий в области обращения с животными без владельцев, на 2024 год» разработан в соответствии с пунктом 4 статьи 7 Закона Республики Дагестан от 10 мая 2017 года № 37 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Республики Дагестан государственными полномочиями Республики Дагестан по организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев и о внесении изменений в Закон Республики Дагестан «О ветеринарии», пунктом 7.15 Положения о Комитете по ветеринарии Республики Дагестан, утвержденного постановлением Правительства Республики Дагестан от 13 января 2021 года № 2 «Вопросы Комитета по ветеринарии Республики Дагестан» Комитет наделен полномочием принимать в пределах своей компетенции нормативные правовые акты в установленной сфере деятельности и осуществлять мониторинг правоприменения.
Приказ не противоречит федеральным и республиканским законодательным и нормативным правовым актам.
Не потребует внесения изменений в иные действующие нормативные правовые акты Республики Дагестан.
В целях проведения независимой антикоррупционной экспертизы проект приказа был размещен на официальном сайте Комитета по ветеринарии Республики Дагестан. Заключения по результатам независимой антикоррупционной экспертизы в адрес Комитета не поступили.
Проект приказа прошел внутреннюю антикоррупционную и правовую экспертизу, в результате которой коррупциогенные факторы в тексте проекта не выявлены.
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