ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту Закона Республики Дагестан «О внесении изменений 
в статью 3 Закона Республики Дагестан «О ветеринарии»

[bookmark: _GoBack]Проект Закона Республики Дагестан «О внесении изменений в статью 3 Закона Республики Дагестан «О ветеринарии» (далее-законопроект) разработан в целях приведения Закона Республики Дагестан от 11 октября 2010 года № 52 «О ветеринарии» в соответствие с Федеральным законом от 14 мая 1993 года № 4979-I «О ветеринарии», в связи с изменениями, внесенными Федеральным законом от 27 декабря 2018 года № 524-ФЗ (Официальный интернет-портал правовой информации www.pravo.gov.ru, 28.12.2018, № 0001201812280001) «О внесении изменений в Закон Российской Федерации "О ветеринарии" в части регулирования деятельности специалистов в области ветеринарии».
 Законопроектом предусматривается изложить пункт 6 части 3 статьи 3 Закона Республики Дагестан «О ветеринарии» в соответствии с абзацем 4 части второй статьи 3 Федерального закона от 14.05.1993 г. № 4979-I «О ветеринарии» в части наименования специалистов в области ветеринарии.
Принятие настоящего законопроекта не потребует дополнительного финансирования из средств республиканского бюджета Республики Дагестан и не потребует признания утратившими силу, внесения изменений в действующие нормативные правовые акты республики и принятия новых.
Изучение федеральной и региональной нормативной правовой базы по вопросу, регулируемому законопроектом, показало, что нормативные акты, регулирующие вопрос приняты во всех субъектах страны.


 
