Анализ 
сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах
имущественного характера государственных гражданских служащих
Комитета по ветеринарии Республики Дагестан, представленных за 2022 год

Сведения о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляются государственными гражданскими служащими Комитета по ветеринарии Республики Дагестан, замещающими должности, определенные приказом Комитета по ветеринарии Республики Дагестан от 17 сентября 2021 года № 20-104/21 «Об утверждении Перечня должностей государственной гражданской службы Республики Дагестан в Комитете по ветеринарии Республики Дагестан, при назначении на которые граждане и при замещении которых государственные гражданские служащие Комитета по ветеринарии Республики Дагестан обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей».
Обязанность и порядок предоставления государственными гражданскими служащими Комитета по ветеринарии Республики Дагестан сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей установлена приказом Комитета по ветеринарии Республики Дагестан от 21 декабря 2021 года №20-141/21 «Об утверждении Порядка представления гражданами, претендующими на замещение должностей государственной гражданской службы Республики Дагестан в Комитете по ветеринарии Республики Дагестан, и государственными гражданскими служащими Республики Дагестан в Комитете по ветеринарии Республики Дагестан сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера».
[bookmark: _GoBack]Обязанность размещения сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, лиц замещающих должности государственной гражданской службы Республики Дагестан в Комитете по ветеринарии Республики Дагестан, их супругов и несовершеннолетних детей на официальном сайте Комитета по ветеринарии Республики Дагестан установлена приказом от 7 октября 2021 года № 20-112/21 «Об утверждении Перечня должностей, замещение которых влечет за собой размещение сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственных гражданских служащих Республики Дагестан, замещающих должности государственной гражданской службы Республики Дагестан в Комитете по ветеринарии Республики Дагестан, руководителей государственных учреждений Республики Дагестан, подведомственных Комитету по ветеринарии Республики Дагестан, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера их супруг (супругов) и несовершеннолетних детей на официальном сайте Комитета по ветеринарии Республики Дагестан».
Целью анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных государственными гражданскими служащими Комитета по ветеринарии Республики Дагестан в рамках декларационной кампании 2023 года являлось выявление признаков представления недостоверных или неполных сведений, конфликта интересов, иных нарушений положений законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции.
В соответствии с приказом Комитета по ветеринарии Республики Дагестан от 17 сентября 2021 года № 20-104/21 «Об утверждении Перечня должностей государственной гражданской службы Республики Дагестан, при назначении на которые граждане и при замещении которых государственные гражданские служащие Республики Дагестан Комитета по ветеринарии Республики Дагестан обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей» по состоянию на 31 декабря 2022 года обязанность представления сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера возлагалась на 8 должностных лиц. При приеме сведений о доходах проводилась первичная оценка, направленная на выявление очевидного отсутствия необходимой информации, возможных неточностей, технических ошибок при заполнении справки БК. Были проанализированы следующие сведения:
1. Своевременность представления сведений;
2. Соответствие представленной справки утвержденной форме;
3. Правильность указания отчетного периода и отчетной даты, даты представления сведений и наличие подписей;
4. Полнота заполнения соответствующих разделов справки.
В целях выявления фактов возникновения конфликта интересов и нарушения иных положений законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции был проведен анализ сведений о месте работы супруги (супруга) служащего. При анализе сведений о месте работы супруги (супруга) служащего использовались открытые источники информации, в том числе размещенные в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», об организациях, в которых работают супруга (супруг) служащего, в целях выявления взаимосвязи организаций, а также наличия возможной личной заинтересованности (прямой или косвенной), которая может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение служащим своих должностных (служебных) обязанностей (полномочий).
Признаков конфликта интересов и личной заинтересованности служащих, а также правонарушений в области противодействия коррупции не выявлено.
